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Lisez attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant
toute utilisation et conservez ce mode d’emploi.

Un air trop sec favorise les infections et les maladies des voies respiratoires et peut dessécher
la peau, les muqueuses, les plantes et le mobilier.

Votre humidificateur permet de diffuser efficacement de la vapeur d’eau dans I'air ambiant.
L'humidité s’exprime sous forme d’Humidité Relative (HR).

Le HR est le pourcentage indiquant la quantité de vapeur présente dans |'air par rapport a la
quantité maximale d’eau que peut contenir |'air ambiant, a cette température.

Le degré de HR se mesure avec un hygromeétre :

* HR <50% : I'air de la piéce est trop sec

* HR entre 50 et 60% : I'air est sain

* HR> 60% : I'air est trop humide.

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Votre humidificateur utilise deux systemes complémentaires d’humidification :

» Un systéeme a vapeur froide : disque céramique vibrant a une fréquence ultrasonique qui gé-
nére de fines gouttelettes d’eau.

* Un systeme de chauffe : tube chauffant qui génere de la vapeur d’eau.

Il permet ainsi d’augmenter automatiquement le degré d’humidité de I'air ambiant et il contréle pré-
cisément I’Humidité Relative grace a un hygrostat électronique (uniguement sur le modele HU5120).

LIEU D'INSTALLATION

Utiliser un humidificateur est particulierement recommandé en hiver mais ne dispense pas
d’aérer régulierement la maison.

Placer I'humidificateur dans la piéce nécessitant un traitement prioritaire. Il est adapté a une
piece de 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

DESCRIPTIF PRODUIT
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. Base produit

. Réservoir d'eau

. Buse orientable

. Poignée de transport du réservoir

. Disque céramique

. Capteur de niveau d'eau

. Bouchon du réservoir (et support cartouche anticalcaire amovible)
. Cartouche anticalcaire amovible

. Tableau de bord

0. Sortie d'air de la soufflerie
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Panneau de commande

A. Touche On/Off

B. Touche Minuterie

C. Touche Sélection taux d’humidité objectif

D. Touche « fonction chauffe » (uniquement sur le modéle HU5120)
E. Touche Sélection des Modes « Intelligents » (prédéfinis)

F. Touche Sélection des Vitesses de vaporisation

G. Touche Eclairage/Son

Ecran de visualisation

h. Minuterie de 1h a 9h

i. Icone « Maison » - taux d’humidité ambiant
j- Marquage SELECT - taux d’humidité objectif
k. Taux d’humidité en % HR

I. Mode AUTOMATIQUE

m. Mode BEBE

n. Mode NUIT

o. Niveau d’eau insuffisant

p. Vitesses de Vaporisation

g. Fonction chauffe



AVERTISSEMENTS

Il est essentiel de lire attentivement cette notice et d'observer les recommandations suivantes:

 Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d’ins-
tructions préalables concernant |'utilisation de |'appareil.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés.

Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
avec l'appareil.

Le nettoyage et l'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués

par des enfants sans surveillance.

* Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives
Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique...).

« Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. Il ne peut donc pas étre utilisé pour une ap-
plication industrielle.

« La garantie sera annulée en cas d'éventuels dommages résultant d'une mauvaise utilisation.

» Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques
d’incendie.

» Avant chaque utilisation, vérifiez le bon état général de I'appareil, de la prise et du cordon.

* N'introduisez jamais d'objet a I'intérieur de I"appareil (ex : aiguilles...)

« Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés-vente
ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout danger.

» Garder cet appareil hors de portée des enfants.

* Ne pas tirer le cable d'alimentation ou l'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle
mural.

» Dérouler completement le cordon avant chaque utilisation.

* Les reéglementations concernant I’élimination de I’huile et de I'agent réfrigérant lorsque |'appareil est
mis au rebut doivent étre respectées.

» Ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur.

TRES IMPORTANT

« L'appareil doit étre installé en accord avec la réglementation de votre pays.

» Assembler complétement I'appareil avant de le raccorder au réseau électrique.

* Ne jamais utiliser I'appareil incliné ou couché.

* Placer I'appareil sur une surface horizontale, plane et stable ne craignant pas I'humidité. Ne pas instal-
ler I'humidificateur sur un meuble en bois, Hi-fi, TV, appareil électrique.

» N'utiliser que de |'eau potable (eau froide du robinet) si possible non calcaire. Il est recommandé de
changer I'eau a chaque utilisation.

* Ne pas couvrir I'appareil.

* Ne pas obstruer les grilles d’aspiration situées sous |'appareil.

* Ne pas utiliser I'appareil sans sa buse.

* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.

* Ne pas déplacer I'appareil pendant qu’il fonctionne.

* Ne pas mettre d’eau dans le conduit d’évaporation, cela pourrait provoquer un débordement.
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* Ne pas utiliser I'appareil a proximité d'objets et de produits inflammables (rideaux, aérosols, solvants,
etc....).

» N'utiliser que des cartouches anti-calcaire spécifiques Rowenta.

* Arréter et débrancher I'appareil avant de le remplir, de le nettoyer ou de le déplacer.

* Ne jamais mettre d’huile essentielle ou autres additifs dans le conduit d’évaporation et/ou dans le ré-
servoir d’eau.

* Ne jamais laisser d'eau dans le réservoir quand |'appareil n’est pas utilisé.

« Veiller a remplacer I'eau du réservoir a chaque utilisation.

» Soyez conscient que de hauts niveaux d’humidité peuvent encourager la croissance d’organismes bio-
logiques dans I'environnement.

* Ne pas laisser la zone autour de I'appareil devenir humide ou mouillée. Si cela se produit, réduire la vi-
tesse d’humidification ou arréter I'appareil.

* Ne pas laisser devenir humides ou mouillés des matériaux absorbant tels que de la moquette, des ri-
deaux, des nappes...

» En cas d'absence prolongée : il est important d’arréter, de débrancher, de vider le réservoir d’eau et le
compartiment de nébulisation, de nettoyer et de laisser sécher I'appareil.

» Nettoyer I'appareil avant et apres stockage.

* Nettoyer le réservoir tous les 2 jours (Voir paragraphe ENTRETIEN).

* ATTENTION : Des micro-organismes peuvent se développer dans le réservoir d'eau et étre soufflés dans
I"air quand le réservoir d’eau n’est pas nettoyé régulierement et correctement. (Voir paragraphe ENTRE-
TIEN).

MISE EN MARCHE DE LAPPAREIL

Avant la premiére utilisation, vérifiez que la tension de votre installation corresponde bien a celle marquée
sur lI'appareil.

Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans contact de terre. C'est un appareil de classe
Il (double isolation électrique @ ).

Assurez-vous avant la mise en marche de votre appareil que :

« le positionnement de I"appareil décrit dans cette notice soit respecté,

« I'appareil soit sur une surface horizontale, plane et stable ne craignant pas I'humidité et éloigné de tout
objet de 20cm,

« les grilles d’aspiration situées sous |I'appareil soient totalement dégagées.

Mise en service:

1. Soulevez le réservoir d’eau, enlevez la buse orientable (3) et dévissez le bouchon support de cartouche
anti-calcaire (7).

2. Nettoyez le réservoir (voir paragraphe NETTOYAGE) et le remplir avec de I'eau froide (minimum 2 li-
tres / maximum 5,5 litres).

NOTA : Nous vous conseillons d’utiliser de I'eau faiblement calcaire pour éviter I'apparition de poussiéres
blanches; vous pouvez utiliser de I'eau du robinet, de I'eau en bouteille, de I'eau distillée ou de I'eau bouil-
lie mais attention le réservoir doit toujours étre rempli avec de I'eau froide.

3. Revissez le bouchon et vérifiez qu’il n'y a pas de fuite d’eau.

4. Vérifiez que la base de I'appareil est propre et sans aucun objet étrangé.

5. Vérifiez que le capteur de niveau d’eau est libre de mouvement.

6. Repositionnez le réservoir sur la base.

7. Orientez la buse afin de ne pas diriger le jet de vapeur sur un obstacle, ce qui peut perturber la régula-
tion d’humidité.

8. Patientez une dizaine de minutes afin que I'eau traverse la cartouche anti-calcaire et remplisse le com-
partiment de nébulisation.

9. Branchez I'appareil

10. Mettre en marche I'appareil.




FONCTIONNEMENT

Cet appareil propose 2 types de fonctionnement (MANUEL ou AUTOMATISE) ainsi que diverses
fonctions complémentaires.

* «ON/STAND-BY»: Mise en marche / Veille (Arrét); Touche A.
Appuyer sur le bouton (A) pour mettre I'appareil en marche ou pour le mettre en veille.

FONCTIONNEMENT MANUEL:
Réglage du taux d’humidité objectif et de la vitesse de vaporisation

eTaux d’humidité: Réglage du taux d’humidité objectif; Touche C.

Sélectionner le taux d’humidité objectif souhaité en appuyant plusieurs fois sur le bouton C.
Lorsque SELECT apparait, le taux d’humidité affiché est le taux objectif que vous avez défini : entre
40% et 75% RH ou « Co » pour un fonctionnement continu (un systéme d’arrét de sécurité est prévu
si le taux d’humidité de la piéce dépasse les 90% HR).

Lorsque la « MAISON » est visible sans SELECT, le taux d’humidité affiché est le taux d’humidité de
la piece au niveau de I'appareil.

NOTA : Ce réglage n’est pas utilisable sur les modes « Intelligents ».

AVERTISSEMENT : Dans le mode de fonctionnement continu, un taux d’humidité trés élevé dans la
piéce peut nuire a la salubrité de I’air ambiant et peut endommager certains objets. Le niveau d’hu-
midité optimal recommandé se situe entre 50 et 60% HR.

*Vitesse de vaporisation: Réglage de la vitesse de vaporisation; Touche F

Sélectionner la vitesse de vaporisation souhaitée en appuyant plusieurs fois sur le bouton F. Trois vi-
tesses de vaporisation sont disponibles.

NOTA : Ce réglage n’est pas utilisable sur les modes « Intelligents ».

FONCTIONNEMENT AUTOMATISE:
Utilisation de 3 modes de fonctionnement prédéfinis

* MIODES INTELLIGENTS: Sélection de modes de fonctionnement prédéfinis; Touche E.
Sélectionner I'un des trois modes prédéfinis en appuyant plusieurs fois sur le bouton E.

Mode AUTO: Fonctionnement automatique de I'appareil pour un taux d’humidité objectif prédéfini a 55%
HR ; I'appareil adaptera automatiquement la vitesse de vaporisation en fonction de I'humidité de la piéce.



Mode BEBE: Fonctionnement automatique de I’appareil pour un taux d’humidité objectif prédéfini a
50% HR ; I'appareil adaptera automatiquement la vitesse de vaporisation en fonction de I'"humidité
de la piece. Aprés 7 heures de fonctionnement I'appareil s’arrétera automatiquement.

NOTA : Les éclairages et les bips sonores sont désactivés dans ce mode.

Mode NUIT: Fonctionnement automatique de I'appareil pour un taux d’humidité objectif prédéfini a
50% HR ; I'appareil réduira progressivement la vitesse de vaporisation. Aprés 8 heures de fonction-
nement I'appareil s’arrétera automatiquement.

NOTA : Les éclairages et les bips sonores sont désactivés dans ce mode.

FONCTIONS COMPLEMENTAIRES:

¢ Minuterie : Programmation de I'arrét automatique de I'appareil ; Touche B.

Sélectionner le nombre d’heures de fonctionnement souhaité (de 1 a 9 heures) avant I'arrét automa-
tique de I'appareil en appuyant plusieurs fois sur le bouton B.

NOTA : Cette fonction n’est pas utilisable sur les modes « Intelligents ».

¢ Fonction chauffe : Utilisation de la fonction chauffe ; Touche D.

Appuyer sur le bouton (D) pour mettre en marche ou arréter la fonction « chauffe ».

Cette fonction est complémentaire aux autres modes de fonctionnement et vous permet d’augmen-
ter la production d’humidité de 20%. Cette fonction permet également de détruire les bactéries sus-
ceptibles de se développer dans I'eau* (uniquement sur le modele HU5120).

o «Eclairage&Son» : Marche/Arrét Eclairage&Son ; Touche G.

Appuyer sur le bouton (G) pour mettre en marche ou arréter la fonction.

Cette fonction permet d’éteindre le rétro-éclairage de I'écran LCD ainsi que les bips sonores et d'al-
lumer le réservoir d’eau.

ENTRETIEN

ATTENTION : ce type d’appareil nécessite un entretien régulier et rigoureux. Nettoyer complétement
I"appareil tous les 2 jours.
Il est impératif d'arréter votre appareil et de le débrancher avant toute opération d'entretien.

Il est important de nettoyer régulierement le réservoir d’eau, la zone de nébulisation (autour du
disque céramique) et les grilles d’aspiration situées sous I'appareil.

Ne pas utiliser de détergents, ni de produits a récurer pour nettoyer |'appareil.

Ne jamais plonger la base du produit, le cordon d'alimentation et sa prise dans |I'eau ou dans tout
autre liquide.

Un nettoyage régulier du disque céramique évite I'apparition de calcaire. Ne pas utiliser des usten-
siles durs, abrasifs afin de ne pas endommager le disque céramique.

¢ Nettoyage du réservoir :

1- Retirez la cartouche anti-calcaire et rincez-la a I'’eau claire uniguement.

2- Nettoyez le réservoir et le bouchon du réservoir a I'eau savonneuse, rincez correctement et séchez
avec un chiffon doux et sec.

3- Pour nettoyer l'intérieur du réservoir, remplissez avec un peu d’eau et secouez vigoureusement.
Videz et séchez avec un chiffon doux et sec.

¢ Nettoyage de la zone de nébulisation:

1- Retirez le réservoir.

2- Remplir la zone de nébulisation avec la moitié d’eau et la moitié de vinaigre blanc (4% d’acide acétique).
3- Laissez le mélange agir pendant 4 heures minimum.

4- Videz et retirez le calcaire avec un chiffon doux et humide.

*Tue 100% des bactéries Escherichia Coli et Staphylococcus Aureus représentatives de la majeure partie du monde
bactérien apres 30 minutes de fonctionnement — dans des conditions normales d’utilisation — tests réalisés par un
laboratoire indépendant.
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5- Rincez toute la zone a I'eau claire (Attention, assurez-vous que I'eau ne pénetre pas dans l'ouver-
ture de soufflerie (10).

IMPORTANT : Ne jamais utiliser de produits abrasifs qui risqueraient de détériorer I'aspect de votre
appareil. Vous pouvez le nettoyer avec un chiffon légérement humide.

¢ Cartouche anti-calcaire :

Des I'apparition d'odeurs désagréables ou de poussiéres blanches, changer la cartouche anti-calcaire.
Pour toute question éventuelle, merci de vous reporter a la carte de garantie internationale ROWENTA
jointe a ce produit sur laquelle vous trouverez les coordonnées du Service Consommateur.

RANGEMENT

Si vous n'utilisez pas |'appareil, celui-ci doit étre placé dans un local a I'abri de I'humidité.
Prenez soin de vider le réservoir d’eau, nettoyer et sécher I'appareil avant de le ranger.

EN CAS DE PROBLEME

Ne jamais démonter votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques
pour l'utilisateur.

Avant de contacter un Centre Service agrée de notre réseau, assurez-vous que |'appareil soit en position
normale de fonctionnement et que les grilles d’entrée et de sortie d’air soient totalement dégagées.

Type de probleme Points a vérifier
L'appareil ne fonctionne pas Le voyant Niveau d’eau insuffisant clignote.
a sa mise en marche. Positionnement de I'appareil (penché).

Positionnement du réservoir.
Branchement de I'appareil.
Niveau d’eau nécessaire pas encore atteint
dans le compartiment de nébulisation
(attendre quelques instants).

La capacité d’humidification est trop faible Fermeture des portes et fenétres.
Vitesse de vaporisation trop faible.
Dégagement des grilles d’aspiration et de la buse.

Le taux d’humidité ambiant est trop élevé Taux d’humidité objectif défini.
Condensation dans la piéce Niveau de température ambiant trop bas.
L'appareil est trop bruyant Appareil positionné sur une surface stable et plane
L'appareil s’arréte Période de fonctionnement programmée écoulée.

Le voyant Niveau d’eau clignote.
Taux d"humidité objectif défini.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE LENVIRONNEMENT !

(D Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service agréé pour que
son traitement soit effectué.



Please read this instruction manual carefully as well as the instructions on safety and cleaning be-
fore you start using the appliance. Please keep this instruction manual in a safe place.

Air that is too dry can encourage susceptibility to respiratory infections and diseases and lead
to dry skin and mucous membranes and dry out plants and furniture.

Your humidifier is an effective device for diffusing water vapour in the surrounding air.
Humidity, which is expressed as Relative Humidity (HR), is the quantity of vapour present in the
air expressed as a percentage of the maximum quantity of vapour that the air can hold at the
same temperature without causing condensation.

Relative Humidity is measured with a hygrometer:

* RH <50%: the air in the room is too dry.

* RH between 50 and 60%: this is considered healthy.

* HR> 60%: the air too humid.

OPERATING PRINCIPLE

Your humidifier uses two complementary humidifying systems:

* A cold vapour system: a ceramic disc that vibrates at an ultrasonic frequency to create tiny
water droplets.

* A heating system: a heating tube which generates water vapour.

It can thus be used to automatically increase the level of humidity of the surrounding air and it also
has an electronic hygrometer for precise control of the Relative Humidity (only on HU5120).

LOCATION

The use of a humidifier is particularly recommended in winter but the house should still be re-
gularly aired.

First, place the humidifier in the room requiring priority treatment. It is suitable for a room of
45m2 (HU5120) / 38m? (HU5115).

PRODUCT DESCRIPTION

. Product base

. Water tank

. Adjustable nozzle

. Carrying handle for tank

. Ceramic disc

. Water level sensor

. Tank stopper (and removable anti-scale cartridge)
. Removable anti-scale cartridge

. Control panel

0. Air outlet for the blower
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DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL
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Controls

A. On/Off Button

B. Timer button

C. Select indicator -required ( target) relative humidity
D. "Heating” function button (only on HU5120)

E. Select button for "“Intelligent” (pre-set) modes

F. Vaporisation rate selection button

G. Lighting/Sound button

Display screen

h. Timer: 1to 9 hours

i. “House” indicator - actual (ambient) relative humidity
j- SELECT mark - required (target) relative humidity

k. Relative Humidity (RH) in % HR

I. AUTOMATIC mode

m. BABY mode

n. NIGHT mode

0. Water level too low

p. Vaporisation speeds

g. Heating function



EN
WARNINGS

It is essential to read these instructions carefully and to observe the following recommendations.

» This appliance is not intended to be used by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or wi-
thout the necessary experience and knowledge unless they are su-
pervised or have been given instructions beforehand on the use of
the appliance by a person responsible for their safety.

* This appliance may be used by children aged 8 and over and by
persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or wi-
thout the necessary experience or knowledge, if they are properly
supervised or have been given instructions beforehand on how to
use the appliance safely and made aware of the risks involved.
Make sure that children do not play around with the appliance.
Cleaning and maintenance must not be carried out by children un-

less supervised.

» For your safety this appliance is compliant with applicable standards and regulations (Low Voltage
and Electromagnetic Compatibility Directives...).

* This appliance has been designed for domestic use only. It can therefore not be used for any indus-
trial application.

» The guarantee is void in the event of any damage caused by improper use.

* Do not operate your appliance in a very dusty atmosphere or where there is a fire risk.

» Before each use, check that the appliance, power cord and plug are in good general condition.

* Never insert objects into the appliance (e.g. : needles...)

« If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, an approved after-sales ser-
vice centre or a similarly qualified person in order to avoid any danger.

» Keep this appliance out of the reach of children.

* Never pull on the power cord or the appliance, even to disconnect the plug from the wall socket.

* Unroll the power cord completely before use.

» The regulations concerning the removal of oil and refrigeration agent when the appliance is being dis-
posed of must be observed.

* Do not use the appliance outdoors.

VERY IMPORTANT

* The appliance must be installed in accordance with your country’s national regulations.

» The appliance must be fully assembled before connecting to the mains.

* Never use the appliance in any position other than an upright position.

* Place the appliance on a flat, horizontal and stable surface that is not sensitive to humidity. Do not
place the humidifier on any wooden furniture, Hi-fi system, TV, or any other electrical appliance.

» Only use drinking water (cold tap water) preferably soft. It is recommended to change the water each
time the appliance is to be used.

* Never cover the appliance.

» Never obstruct the intake grills which are located under the appliance.

* Never use the appliance without its nozzle.

* Never touch the appliance with wet hands.

* Never move the appliance when it is in operation.

* Never put water in the evaporation duct, it could cause an overflow.

» Never use the appliance near to inflammable objects and materials (curtains, aerosols, solvents, etc....).

» Only use special Rowenta anti-scale cartridges.

» Turn off and disconnect the appliance before filling, cleaning or moving it.

* Never put essential oil or other additives in the evaporation duct and/or the water tank.

* Never leave water in the tank when the appliance is not being used.

» Make sure the water in the tank is replaced before each time of use.

» Please be aware that high levels of humidity may encourage biological organisms to grow in the en-
vironment.
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* Do not allow the area around the appliance to become humid or damp. Should this happen, you
should reduce the humidifying speed or turn the appliance off.

» Never allow absorbent materials such as carpet, curtains, or tablecloths to become humid or damp...

« If the appliance is to be left unattended for a prolonged period of time: it is important to turn it off,
unplug it, empty the water tank and the vaporisation compartment, then clean and allow the appliance
to dry.

« Clean the appliance before and after storage.

» Clean the water tank every 2 days (see MAINTENANCE paragraph).

* WARNING : Micro-organisms can grow in the water tank and be blown in the air when the water tank
is not cleaned regularly and properly (see MAINTENANCE paragraph).

STARTING THE APPLIANCE

Before using the appliance for the first time, check that your mains supply voltage matches that in-
dicated on the appliance.

Your appliance can be operated from an electric socket without an earth contact. It is a class Il (dou-
ble insulated [O] ) appliance.

Before switching on your appliance make sure that:

* the appliance is positioned in accordance with these instructions,

» the appliance is on a flat and stable horizontal surface which is not sensitive to humidity and at
least 20cm from any other object,

« the intake grills located under the appliance are totally unobstructed.

How to use your appliance:

1. Lift the water tank, remove the adjustable nozzle (3) and unscrew the anti-scale cartridge holder
stopper (7).

2. Clean the tank (see paragraph on CLEANING) and fill it with cold water (minimum 2 litres / maxi-
mum 5.5 litres).

PLEASE NOTE: We advise you to use slightly hard water so as to avoid the appearance of white
specks of dust; you can use tap water, bottled water, distilled water or boiled water but please re-
member that the tank must always be filled with cold water.

3. Tighten the stopper and check that there are no water leaks.

4. Check that the base of the appliance is clean and that there are no foreign objects.

5. Check that the water level sensor is not obstructed.

6. Reposition the tank on the base.

7. Adjust the nozzle so that the vapour jet is not directed at an obstacle, which could adversely affect
the humidity regulation.

8. Wait for ten or so minutes for the water to pass through the anti-scale cartridge and fill the vapori-
sation compartment.

9. Plug the appliance in.

10. Turn the appliance on.
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HOW THE APPLIANCE OPERATES

This appliance has 2 operating modes (MANUAL or AUTOMATIC) as well as various additional func-
tions.

* “ON/STAND-BY": Switch on / Standby (Stop); Button A.
Press button (A) to start the appliance or to put it on standby.

MANUAL FUNCTION MODE:
Adjusting the required (target) level of humidity and vaporisation speed

¢ Humidity level: Button C for adjusting the required (target) humidity level;

Select the required humidity level by pressing button C several times.

When SELECT appears, the humidity level displayed is the required level that you have set the ap-
pliance to: between 40% and 75% RH or “Co” for a continuous operation (there is a safety stop sys-
tem if the humidity level in the room exceeds 90% RH).

When the “HOUSE"” logo is visible without SELECT, the humidity level displayed is that of the area
in the room around the appliance.

PLEASE NOTE: This setting cannot be used for “Intelligent” modes.

WARNING: In the continuous operating mode, the humidity in the room can reach very high levels
that are not beneficial to health and can damage certain objects. The recommended optimal humi-
dity level is between 50 and 60% HR.

*Vaporisation speed: Button F for setting the vaporisation speed;

Select the required vaporisation speed by pressing button F several times. There are three vaporisa-
tion speeds to choose from.

PLEASE NOTE: This setting cannot be used for “Intelligent” modes.

AUTOMATIC OPERATION MODES:
How to use the 3 pre-set operating modes

¢ INTELLIGENT MODES: Button E for selecting the pre-set operating modes;

You can select one of the three pre-set modes by pressing button E several times.

AUTO Mode: Automatic operation mode for a required humidity level pre-set at 55% RH; the ap-
pliance will automatically adapt its vaporisation speed depending on the humidity of the room.

BABY Mode: Automatic operation mode for a required humidity level pre-set at 50% RH; the ap-
pliance will automatically adapt its vaporisation speed depending on the humidity of the room. Once
it has been running for 7 hours the appliance will stop automatically.

PLEASE NOTE: The lights and beeps are deactivated in this mode.

NIGHT Mode: Automatic operation mode for a required humidity level pre-set at 50% RH; the ap-
pliance will gradually reduce its vaporisation speed. Once it has been running for 8 hours the ap-
pliance will stop automatically.

PLEASE NOTE: The lights and beeps are deactivated in this mode.
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ADDITIONAL FUNCTIONS:

eTimer: Button B for programming the automatic stop of the appliance.

Select the number of hours that you want the appliance to run for (from 1 to 9 hours) before the ap-
pliance automatically stops, by pressing button B several times.

PLEASE NOTE: This function cannot be used for “Intelligent” modes.

¢ Heating function: Button D for using the heating function.

Press button (D) to start or stop the “heating” function.

This function comes as an extra to the other operating modes and allows you to increase the humidity output
by 20%. This function also allows you to kill the bacteria which may develop in the water* (only on HU5120).

¢ "Light &Sound”: On/Off Light &Sound; Button G.

Press button (G) to turn the function on or off.

This function allows you to switch off the LCD screen backlighting as well as the beep sounds and to
light up the water tank.

MAINTENANCE

IMPORTANT: this type of appliance requires regular and thorough maintenance. You should give the
appliance a complete clean every 2 days.
You must always switch off and unplug your appliance before undertaking any maintenance on it.

It is important to clean the water tank, the vaporisation area (around the ceramic disc) and the intake
grills located under the appliance regularly.

Never use detergents or scouring products for cleaning your appliance.

Never immerse the base of the appliance, the power cord or plug in water or any other liquid.
Regular cleaning of the ceramic disc will avoid scaling. Do not use hard or abrasive utensils so as
not to damage the ceramic disc.

¢ Cleaning the tank:

1- Remove the anti-scale cartridge and rinse it in fresh tap water only.

2- Clean the tank and the tank stopper using soapy water and dry it with a soft dry rag.

3- To clean the inside of the tank, pour a little water into it and shake vigorously. Empty and dry with
a soft dry rag.

¢ Cleaning the vaporisation compartment:

1- Remove the tank.

2- Fill the vaporisation compartment half with water and half with white vinegar (4% acetic acid).

3- Leave the mixture for a minimum of 4 hours so that it can take effect.

4- Empty and remove the scale using a soft damp rag.

5- Rinse out the whole of the compartment with fresh tap water (Important, make sure that no water
gets into the blower opening (10).

IMPORTANT: Never use abrasive cleaners as these are likely to spoil the appearance of your ap-
pliance. Instead, clean your appliance with a slightly moist rag.

¢ Anti-scale cartridge:

As soon as you notice any unpleasant smells or white specks of dust, you should change the anti-
scale cartridge.

If you have any questions, please see the ROWENTA international guarantee card enclosed with this
product, where you will find the Consumer Service contact details.

*Kills 100% of Escherichia Coli and Staphylococcus Aureus bacteria representing most of the bacteria known to
exist after 30 minutes of use - under normal conditions of use - tests carried out by an independent laboratory.

15



D

STORAGE

When the appliance is not in use, it should be stored in a dry place.
Make sure to empty the tank, clean and dry the appliance before storing it.

INTHE EVENT OF A PROBLEM

Never dismantle your appliance yourself. An incorrectly repaired appliance can be a danger to the user.
Before contacting an approved Service Centre from our network, make sure that the appliance is in
the normal operating position and the air intake and outlet grills are totally unobstructed.

Type of problem Points to check

The appliance does not work when switched on Is the low water level indicator blinking?
Positioning of the appliance (tilt).
Positioning of the tank.

Connection of the appliance.
Required water level not yet reached in the vapo-
risation compartment (wait a few moments).

The humidification capacity is too low Doors and windows are closed.
Vaporisation rate too low.
Obstruction of the intake grills and nozzle.

The ambient humidity is too high Relative humidity setting.

Condensation in the room The room temperature is too low.

The appliance is too noisy Place the appliance on a flat and stable surface
The appliance stops Programmed operating period has run out.

Is the water level indicator blinking?
Optimum humidity level set.

HELP US LOOK AFTERTHE ENVIRONMENT!

@ Your appliance contains many materials which can be reused or recycled.

E 2 Take it to a collection point, or if there isn't one near you, to an approved service centre for
disposal.
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Antes de proceder a utilizar el aparato lea atentamente tanto el manual de empleo como los conse-

jos de seguridad y de limpieza del mismo, y guarde el manual en lugar seguro.

Un aire demasiado seco favorece la aparicion de infecciones y de enfermedades de las vias res-
piratorias, pudiendo secar la piel, las mucosas, las plantas y el mobiliario.

Este humidificador permite esparcir eficazmente vapor de agua en el ambiente.

La cantidad de humedad se expresa en términos de humedad relativa (HR).

La HR es el porcentaje que indica la cantidad de vapor presente en el aire en relacién con la can-
tidad maxima de agua que puede contener el ambiente a una determinada temperatura.

El grado de HR se mide mediante un higrometro:

* HR <50%: el aire de la habitacidn esta demasiado seco

* HR situada entre el 50 y el 60%: el aire es saludable

* HR <60%: el aire es demasiado humedo.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

El humidificador utiliza dos sistemas de humidificacion complementarios:

» Un sistema de vapor frio: un disco ceramico que vibra a una frecuencia ultrasdénica y que ge-
nera pequenas gotitas de agua.

» Un sistema de calefaccion: un tubo calefactor que genera vapor de agua.

De esta manera, permite aumentar de manera automatica el grado de humedad en la atmds-
fera ambiente y controla precisamente la humedad relativa gracias a un higrostato electrénico
(s6lo en el modelo HU5120).

LUGAR DE INSTALACION

Utilizar un humidificador resulta especialmente recomendable en invierno, pero eso no signi-
fica que la casa no deba airearse de forma regular.

El humidificador debe colocarse en aquella habitaciéon que necesite un tratamiento prioritario.
Estéa preparado para ser utilizado en una habitacion con una superficie de 45m2 (HU5120) /
38m2 (HU5115).

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

2 OWONOOOA~WN =

. Base del producto

. Depdsito de agua

. Boquilla giratoria

. Asa de transporte del depdsito

. Disco ceramico

. Indicador del nivel de agua

. Tapon del depdsito (y soporte de cartucho antical de quita y pon)
. Cartucho antical de quita y pon

. Tablero de instrumentos

0. Salida de aire del ventilador
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DESCRIPCION DE LOS PANELES DE CONTROL

-
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PANELES DE MANDOS

A. Botén de encendido/apagado

B. Boton temporizador

C. Botdn de seleccion de humedad objetivo

D. Botdn de foncidn «calefaccion» (sélo en el modelo HU5120)
E. Boton de seleccion de modos “inteligentes” (predefinidos)
F. Boton de seleccién de velocidades de vaporizacion

G. Botdn de iluminacidn/sonido

PANTALLA DE VISUALIZACION

h. Temporizador de 1h a 9h

i. Icono “casa” - porcentaje de humedad ambiente

C. Marcador de SELECCION - porcentaje de humedad objetivo
k. Humedad en % HR

l. Modo AUTOMATICO

m. Modo BEBE

n. Modo NOCHE

o. Nivel de agua insuficiente

p- Velocidades de vaporizacion

g. Funcion de calefaccion



ADVERTENCIAS

Es fundamental que lea atentamente estas instrucciones y observe las siguientes recomendaciones:
» Este aparato no ha sido disenado para ser utilizado por personas
(incluidos los ninos) cuyas capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales sean reducidas, o por personas no experimentadas o sin cono-
cimientos, salvo que dichas personas estan vigiladas por alguien
responsable de su seguridad o hayan recibido instrucciones relativas
al uso del aparato.

* Este aparato puede ser utilizado por ninos mayores de 8 anos o bien
por personas que tengan capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o bien personas sin experiencia o conocimientos, siem-
pre que sean correctamente supervisados o reciban instrucciones re-
lativas al uso del aparato con total seguridad y los riesgos que
entrana su uso hayan sido adecuadamente comprendidos.

Se recomienda vigilar a los ninos para asegurarse de que no juegan
con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no debe ser efectuado por parte de
ninos sin vigilancia.

» Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (directivas de baja
tensién, compatibilidad electromagnética...).

« Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. Por consiguiente, no se puede utilizar
para una aplicacién industrial.

» La garantia se anulard en caso de dafos ocasionales que se produzcan como consecuencia de una
utilizacién incorrecta.

* No encienda el aparato en un local con demasiado polvo o que presente riesgos de incendio.

» Antes de cada utilizacion, compruebe el buen estado general del aparato, de la toma y del cable.

* No introduzca nunca objetos dentro del aparato (por ej., agujas...).

« Si el cable de alimentacion esta danado, debera reemplazarlo el fabricante, el servicio postventa o una
persona que tenga una cualificacién similar para evitar cualquier peligro.

» Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifos.

* No tire del cable de alimentacién o del aparato, ni siquiera para desenchufar la toma de corriente de
la pared.

» Antes de cada uso, desenrolle el cable por completo.

» Cuando proceda a deshacerse de aparato, es preciso respetar las reglamentaciones referidas a la eli-

minacion del aceite y del agente refrigerante del mismo.
* Nunca utilice el aparato en el exterior.

MUY IMPORTANTE

« El aparato debe instalarse de acuerdo con la reglamentacion propia de su pais.

» Antes de proceder a conectarlo a la red eléctrica, asegurese de montar el aparato en su totalidad.

* Nunca utilice el aparato inclinado o tumbado.

» Coloque el aparato sobre una superficie horizontal, plana y estable que esté seca. No instale el hu-
midificador sobre un mueble de madera, un equipo de Hi-Fi, una TV o un aparato eléctrico.

» Solo utilice agua potable (agua fria del grifo), si es posible, desprovista de cal. Se recomienda cam-
biar el agua en cada uso.

« Evite cubrir el aparato.

* No obstruya las rejillas de aspiracion situadas debajo del aparato.

» No utilice el aparato sin la boquilla.

* No toque el aparato con las manos humedas.

* No mueva el aparato mientras esté funcionando.

» No vierta agua en el conducto de evaporacion, ya que esto podria provocar un desbordamiento.

» No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables (cortinas, aerosoles, disolventes, etc...).
« Sélo utilice cartuchos antical de Rowenta.
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» Antes de proceder a rellenar, limpiar o desplazar el aparato, apaguelo y desconéctelo.

» Nunca vierta aceite esencial u otros aditivos en el conducto de evaporacion y/o en el depdsito de agua.

» Cuando el aparato no esté siendo utilizado, nunca deje agua en el depdsito.

* En cada uso, reemplace el agua del depdsito.

» Tenga en cuenta que altos niveles de humedad pueden favorecer el crecimiento de organismos bio-
l6gicos en el medioambiente.

« Evite que la parte situada en torno al aparato esté himeda o mojada. Si esto sucede, reduzca la ve-
locidad de humidificacion o detenga el aparato.

« Evite que materiales absorbentes tales como moquetas, cortinas o manteles estén humedos o mojados...
* En caso de ausencia prolongada: resulta importante apagar, desconectar y vaciar el depdsito de agua
y el compartimento de nebulizacién, asi como limpiar y dejar secar el aparato.

* Antes y después de proceder a guardar el aparato, limpielo.

« Limpiar el deposito cada 2 dias (véase el apartado sobre MANTENIMIENTO).

* ATENCION: si el depdsito de agua no se limpia correcta y regularmente, existe la posibilidad de que
se desarrollen microorganismos en el mismo y de que se dispersen por el aire (véase el apartado
sobre MANTENIMIENTO).

PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

Antes del primer uso, verifique que la tension de su instalacion corresponde con la que aparece rotu-
lada en el aparato.

Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase Il (doble aisla-
miento eléctrico [D).

Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que:

« se ha respetado el posicionamiento del aparato descrito en estas instrucciones,

« el aparato esta situado sobre una superficie horizontal, plana y estable, suficientemente seca y esta
situado a una distancia de 20 cm con respecto a cualquier otro objeto,

» que las rejillas de aspiracion situadas bajo el aparato estan totalmente abiertas.

Puesta en servicio:

1. Levante el depdsito de agua, levante la boquilla orientable (3) y afloje el tapdn que soporta el car-
tucho antical (7).

2. Limpie el depdsito (véase el parrafo LIMPIEZA) y rellénelo con agua fria (minimo 2 litros / méximo 5,5 litros).
NOTA Le aconsejamos que utilice agua con poca cal para evitar la aparicion de manchas blancas;
puede utilizar agua del grifo, agua embotellada, agua destilada o bien agua hervida, pero tenga en
cuenta que el deposito siempre debe llenarse con agua fria.

3. Revise el tapon y verifique que no se produzca ninguna fuga de agua.

4. Verifique que la base del aparato esta limpia y que no haya ningun objeto extrafno.

5. Verifique que el indicador del nivel de agua se mueve libremente.

6. Vuelva a colocar el depdsito sobre la base.

7. Oriente la boquilla de tal manera que no se dirija el chorro de vapor sobre obstaculo alguno, lo cual
podria perturbar la regulacion de la humedad.

8. Espere aproximadamente 10 minutos a que el agua atraviese el cartucho antical y llene el compar-
timiento de nebulizacién.

9. Enchufe el aparato.

10. Ponga el aparato en marcha.
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FUNCIONAMIENTO

Este aparato contempla dos clases de funcionamientos (MANUAL o AUTOMATIZADO), asi como
una serie de funciones complementarias.

* «ON/STAND-BY»: Puesta en marcha/modo de espera (parada); Boton A.
Para poner el aparato en marcha o en funcion de espera, pulse el botén (A).

FUNCIONAMIENTO MANUAL.
Regulacion de la humedad objetivo y de la velocidad de vaporizacion

¢ Humedad: Regulacion de la humedad objetivo; Botén C.

Seleccionar la humedad objetivo deseada pulsando el boton C varias veces.

Cuando aparezca SELECCION, la humedad reflejada se corresponde con la humedad objetivo defi-
nida: seleccione entre el 40% y el 75% de RH o “Co"” para un funcionamiento continuo (si la hume-
dad de la habitacién supera el 90% de HR existe un mecanismo de seguridad que detendra el
aparato).

Si aparece la leyenda “CASA” sin SELECCIONAR, el porcentaje de humedad reflejado correspon-
dera al porcentaje de la habitacion al nivel en el que esta situado el aparato.

NOTA Esta regulacion no puede utilizarse en los modos "inteligentes".

ATENCION: En el modo de funcionamiento continuo, un porcentaje de humedad demasiado elevado
en la habitacion puede perturbar el caracter saludable del aire y puede danar ciertos objetos. El
nivel 6ptimo de humedad recomendado se sitiia entre el 50 y el 60% de HR.

*Velocidad de vaporizacion: Regulacion de la velocidad de vaporizacion; Boton F

Seleccionar la velocidad de vaporizacién deseada pulsando varias veces el boton F. Existen tres ve-
locidades de vaporizacion.

NOTA Esta regulacién no puede utilizarse en los modos "inteligentes".

FUNCIONAMIENTO AUTOMATIZADO:
Utilizacion de 3 modos de funcionamiento predefinidos

¢ MODOS INTELIGENTES: Seleccion de modos de funcionamiento predefinidos; Boton E.
Seleccionar uno de los tres modos predefinidos pulsando el botén E varias veces.

Modo AUTO: Funcionamiento automatico del aparato para lograr un porcentaje de humedad obje-
tivo predefinido del 55% de HR; el aparato adaptara automaticamente la velocidad de vaporizacion
en funcion de la humedad de la habitacion.

Modo BEBE: Funcionamiento automatico del aparato para lograr un porcentaje de humedad obje-
tivo predefinido del 50% de HR; el aparato adaptara automaticamente la velocidad de vaporizacion
en funcion de la humedad de la habitacion. Tras siete horas de funcionamiento, el aparato se deten-
dra automaticamente.

NOTA En este modo se desactivan las luces y las sefhales sonoras.
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Modo NOCHE: Funcionamiento automatico del aparato para alcanzar un porcentaje de humedad ob-
jetivo predefinido del 50% de la HR; el aparato reducira progresivamente la velocidad de vaporiza-
cién. Tras ocho horas de funcionamiento, el aparato se detendra automaticamente.

NOTA: En este modo se desactivan las luces y las sefales sonoras.

FUNCIONES COMPLEMENTARIAS:

eTemporizador: Programacion de la parada automatica del aparato; Boton B.

Seleccionar el numero de horas de funcionamiento deseado (de 1 a 9 horas) antes de la parada au-
tomatica del aparato pulsando varias veces el botén B.

NOTA: Esta funcidon no puede utilizarse en los modos "inteligentes".

¢ Funcion de calefaccion: Uso de la funcion de calefaccion; boton D.

Pulsar el botén (D) para poner en marcha o detener la funcion “calefaccion”.

Esta funcidn resulta complementaria con otros modos de funcionamiento y permite aumentar la ca-
pacidad de humidificacidon un 20%. Asimismo, esta funcion permite destruir las bacterias que se
desarrollan en el agua* (s6lo en el modelo HU5120).

¢ «lmagen y sonido»: Puesta en marcha/Parada de imagen y sonido; Boton G.

Pulsar el botén (G) para poner en marcha o detener la funcién.

Esta funcién permite apagar la retroiluminacion de la pantalla LCD asi como las sefales sonoras e
iluminar el depdsito de agua.

MANTENIMIENTO

ATENCION: esta clase de aparato precisa un mantenimiento regular y riguroso. Limpiar el aparato
por completo cada dos dias.

Antes de proceder a efectuar cualquier operacion de mantenimiento resulta necesario detener y
desconectar el aparato.

Es importante limpiar regularmente el depdsito de agua, la zona de nebulizacién (alrededor del
disco ceramico) y las rejillas de aspiracion situadas debajo del aparato.

Al proceder a limpiar el aparato, no utilizar detergentes ni productos para fregar.

Nunca deber sumergirse la base del aparato, el cable de alimentacién o la toma en el agua o en
cualquier otro liquido.

Una limpieza regular del disco cerdmico evita la aparicion de cal. No utilizar utensilios duros o abra-
sivos ya que podrian dafar el disco ceramico.

¢ Limpieza del deposito:

1- Retire el cartucho antical y enjuaguelo sélo con agua limpia.

2- Limpiar el depdsito y el tapon del depdsito con agua jabonosa, enjuagar correctamente y secar
con un pano suave y seco.

3- Para limpiar el interior del depdsito, rellenar con un poco de agua y agitar vigorosamente. Vaciar
y secar con un pafo suave y seco.

¢ Limpieza de la zona de nebulizacion:

1- Retire el depdsito.

2- Rellene la zona de nebulizacién con la mitad de agua y la mitad de vinagre blanco (4% de acido
acético).

3- Deje que la mezcla actue por espacio de un minimo de 4 horas.

4- Vacie el depdsito y retire la cal con un pano suave y humedo.

5- Enjuague toda la zona con agua limpia (atencion, asegurese de que el agua no penetre en la aber-
tura del ventilador (10).

*Mata el 100% de las bacterias Escherichia Coli y Staphylococcus Aureus, representativas de la mayor parte del
universo bacteriano - En unas condiciones normales de uso - pruebas realizadas por un laboratorio independiente.
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IMPORTANTE: Nunca utilice productos abrasivos, ya que podria producirse un deterioro del aspecto
del aparato. Puede limpiarlo con un pano ligeramente himedo.

e Cartucho antical:

Si aparecen olores desagradables o manchas blancas, proceda a cambiar el cartucho antical.

Si usted tiene alguna duda, por favor consulte la tarjeta de garantia internacional ROWENTA que se
entrega con este producto, donde encontrara los datos de contacto del Servicio de Atencién al Consu-
midor.

ALMACENAMIENTO

Si no utiliza el aparato, guardelo en un sitio protegido de la humedad.
Antes de proceder a guardarlo, asegurese de vaciar el depdsito de agua y de limpiar y secar el aparato.

EN CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el
usuario.

Antes de contactar con un Centro de Servicio Autorizado de nuestra red, asegurese de que el apa-
rato esté colocado en posicion normal de funcionamiento y de que las rejillas de entrada y de salida
de aire estén totalmente abiertas.

Tipo de problema Puntos a verificar
Cuando se pone en marcha, el aparato El indicador de nivel de agua insuficiente
no funciona parpadea.

Posiciéon del aparato (inclinado).
Posicién del depdsito.
Conexion del aparato.
Aun no se ha alcanzado el nivel de agua
necesario en el compartimiento de nebulizacion
(espere unos instantes).

La capacidad de humidificacion es Cierre las puertas y las ventanas.
demasiado débil Velocidad de vaporizacién demasiado débil.
Apertura de las rejillas de aspiracion y de
la boquilla.
El porcentaje de humedad ambiente es Porcentaje de humedad objetivo definido.
demasiado elevado
Condensacion en la habitacion Nivel de temperatura ambiente demasiado bajo.
El aparato hace demasiado ruido Aparato situado sobre una superficie estable y
plana
El aparato se detiene Ha pasado el periodo de funcionamiento
programado.

El indicador de nivel de agua parpadea.
Porcentaje de humedad objetivo definido.

iCONTRIBUYAMOS A LA PROTECCION DEL MEDIOAMBIENTE!

(D Su aparato contiene un gran numero de materiales aprovechables o reciclables.
2 Lleve el aparato a un punto de recogida o en su defecto llévelo a un Centro de Servicio Auto-
rizado para su procesamiento.
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Cihazi kullanmadan 6nce, kullanim kilavuzunu, giivenlik ve temizlik talimatlarini dikkatli bir sekilde
okuyun, bu kullanim kitapgigini ileride bagvurmak iizere muhafaza edin.

Asiri kuru hava solunum yollari enfeksiyonlarina ve hastaliklarina neden olur, deriyi, mukozays, bitkileri ve
mobilyalari kurutabilir.

Hava nemlendirme cihaziniz ortam havasina buhar karistirilmasini saglar.

Nem, Bagil Nem (BN) seklinde ifade edilir.

Bagil nem havadaki su buhari miktarinin ortamin bu sicaklikta icerebilecedi maksimum su buhari miktarina
gore durumunu gosteren orandir.

Bagil Nem derecesi bir higrometre ile 6lculir:

+ BN %50: Odanin havasi asiri kuru.

« BN %50 ila %60 arasinda: Odanin havasi saglikli.

« BN > %60: Odanin havasi asiri nemli.

iSLEYiS PRENSIBI

Hava nemlendirme cihaziniz iki adet ek nemlendirme sistemini kullanir:

« Soguk buhar sistemi: ince su damlaciklari yayan ultrasonik bir frekans ile titresen seramik disk.

« Isitma sistemi: Su buhari yayan isinir ttp.

Otomatik olarak ortam havasinin nem derecesinin artisini saglar, elektronik bir higrostat yardimi ile Bagil
Nem'i kesin bir sekilde kontrol eder (Sadece modeli HU5120 tzerinde).

KURULUM YERI

Nemlendirici cihazin kullanimi bilhassa da kis aylarinda tavsiye edilmektedir; ancak bu evin diizenli olarak ha-
valandirlmamasi anlamina gelmez.

Nemlendirici cihazinizi 6ncelikli olarak mudahale edilmesi gereken odaya yerlestirin. 46m2 (HU5120) /
38m?2 (HU5115) bir oda icin uygundur.

URUNUN TANITIMI

1. Uriiniin tabani

2. Su haznesi

3.Y6nu ayarlanabilir agiz

4, Hazne tasima kolu

5. Seramik disk

6. Su seviye sensori

7. Hazne tipasi (ve takilip cikarilabilir kirec dnleyici filtre)
8. Takilip cikarilabilir kireg onleyici filtre

9. Kontrol panel i

10. Fan hava cikisi
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KUMANDA PANELINiN TANITIMI

-
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Kumanda paneli

A. Acma/Kapama diigmesi

B. Zamanlayici Tusu

C. Hedef nem orani se¢cim digmesi

D. « Isitma fonksiyonu diigmesi » fonksiyon diigmesi (Sadece modeli HU5120 lizerinde)
E. "Akilli" modlarin (6nceden belirlenmis) secim digmesi

F. Buhar hizi secim diigmesi

G. Aydinlatma/Ses digmesi

Goriintiileme ekrani

h. 1 saat ila 9 saat arasi zaman sayaci
i. "Ev" ikonu - Ortam nem orani

j. "SELECT" isareti - Hedef nem orani
k. % BN bem orani

|. OTOMATIK mod

m. BEBEK modu

n. GECE modu

0. Yetersiz su seviyesi

p. Su puskirtme hizi

g. Isitma fonksiyonu
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UYARILAR

Bu kitapcigin dikkatli bir sekilde okunmasi ve asagidaki tavsiyelere uyulmasi onem tagimaktadir:

« Bu cihaz fiziksel, duyusal veya zihinsel engeli olan (eriskin veya cocuk) veya
cihaz hakkinda hicbir tecriibe veya bilgisi olmayan sahislar tarafindan, gu-
venliklerinden sorumlu bir kisinin gozetimi altinda olmadiklari veya bu kisi ta-
rafindan  cihazin  kullanimi  konusunda egitilmedikleri  takdirde
kullanilmamalidir.

+ Bu cihaz en az 8 yasinda olan ¢ocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel engeli
olan (eriskin veya cocuk) veya cihaz hakkinda hicbir tecriibe veya bilgisi ol-
mayan sahislar tarafindan, guivenliklerinden sorumlu bir kisinin gozetimi
altinda olmalari veya bu kisi tarafindan cihazin kullanimi konusunda egitil-
meleri kosuluyla kullanilabilir.

Cihazla oynamadiklarindan emin olmak icin ¢cocuklarin gézetim altinda tutul-
malari gerekir.

Cihazin temizlik ve bakiminin gézetim altinda bulunmayan ¢ocuklar tarafindan

gerceklestirilmemesi gerekmektedir.

- Bu cihaz, guvenliginiz dikkate alinarak, ilgili norm ve diizenlemelere (Diistik Gerilim Direktifleri, Elektromanyetik
Uyumluluk, Cevre Korunmasi ...) uygun olarak tretilmistir.

« Bu Uriin sadece ev ortaminda kullanim icin tasarlanmistir. Bu nedenle sanayi amacli olarak kullanilamaz.

+ Uygunsuz kullanimdan dolayi olusabilecek her tiirlii hasar garantinin sonlanmasina neden olacaktir.

- Cihazinizi tozlu veya yangin riski tastyan alanlarda calistirmayin.

« Her kullanim 6ncesinde, cihazin, fisinin ve kordonunun iyi durumda oldugunu kontrol edin.

- Cihazinizin icine asla yabanci bir madde sokmayin (6rn. igne vb.)

+ Gug kablosu hasar gormisse, her tiirlui tehlikenin dnlenmesi icin satis sonrasi destek servisi veya yetkili herhangi bir
sahis tarafindan degistirilmesi gerekmektedir.

- Cihazi ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde muhafaza edin.

- Cihazin fisini, duvar prizinden ¢ikarmak icin, cihazin kablosundan veya kendisinden tutarak cekmeyin.

« Her kullanim 6ncesinde cihazin kordonunu tamamen agin.

« Cihaz kullanim 6mrii sonuna geldiginde, sogutucu madde ve yaglarin imha edilmesine iliskin yasal diizenlemelere
dikkat edilmesi gerekmektedir.

- Dis ortamda kullanmayin.

COK ONEMLI

« Cihazin Ulkenizin diizenlemelerine uygun olarak kurulmasi gerekmektedir.

- Fisini prize takmadan 6nce, cihazin tim unsurlarini birlestirin.

« Cihazi asla yatik veya egik konumda kullanmayin.

- Cihazi yatay, diiz ve dengeli, rutubete dayanikl bir ylizey tizerine yerlestirin. Nemlendirici cihazi ahsap bir mobi-
lya tizerine, Hi-fi, TV, elektrik cihazlar Gizerine yerlestirmeyin.

« Yalnizca, mimkdinse kire¢ icermeyen, icme suyu kullanin (soguk musluk suyu). Suyun her kullanimda degistiril-
mesi tavsiye edilir.

- Cihazin Gzerini 6rtmeyin.

« Cihaz lizerinde bulunan havalandirma izgaralarini ttkamayin.

- Cihazi agz1 olmadan kullanmayin.

- Cihaza islak ellerle dokunmayin.

- Cihazi calisirken tasimayin.

+ Buharlasma kanali icine su koymayin; tasmasina neden olabilir.

- Cihazi alev alabilen nesne veya uriinler (perdeler, spreyler, solvent maddeler vb.) civarinda kullanmayin.

« Yalnizca Rowenta kire¢ 6nleme filtrelerini kullanin.

- Doldurma, temizleme ve tasima miidahalelerinden 6nce, cihazi durdurun ve fisini prizden cikarin.

« Buhar kanalina ve/veya su haznesine kokulu esans veya diger katki maddeleri asla koymayin.

- Cihaz kullanilmadiginda, hazne icinde asla su birakmayin.

« Her kullanimda hazne icinde suyu degistirmeye 6zen gdsterin.

- Yuksek rutubet oraninin cevrede biyolojik organizmalarin gelisimini kolaylastirdigini unutmayin.

- Cihazin etrafindaki alanin nemli veya rutubetli kalmasina izin vermeyin. Bu tip bir durumda, cihazin nemlendirme
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hizini dlsuriin veya cihazi durdurun.

« Rutubet emici nesnelerin nemli veya islak duruma gelmelerine izin vermeyin: Hali, perde, masa ortiisi vb.

« Uzun sureli olarak kullanmayacaginiz zaman: Cihazi durdurun, fisini prizden ¢ikarin, su haznesi ve buharlasma
Unitesi icindeki suyu bosaltin, cihazi temizleyin ve kurumaya birakin.

« Her tiirli uzun streli muhafaza 6ncesinde cihazi temizleyin.

« Su haznesini 2 glinde bir temizleyin (bkz. BAKIM paragrafi)

« UYARI: Su haznesi diizenli ve gereken sekilde temizlenmedigi takdirde, su haznesinde mikroorganizmalar treye-
bilir ve bunlar puskiirtme sirasinda ucusarak havaya karisabilir (bkz. BAKIM paragrafi).

CiHAZIN CALISTIRIMASI

Ik kullanim 6ncesinde ebeke geriliminin cihazin veri foyiinde belirtilen degere uygun oldugunu kontrol edin.
Cihaziniz topraklamasiz bir akim priziyle calisabilmektedir. Bu bir Il. Kategori cihazidir (¢ift elektrik izolasyonu @ ).

Cihazinizi calistirmadan 6nce unlardan emin olun:

- Cihaz bu kitapgikta aciklandigi sekilde yerlestirilmis,

- Cihaz yatay, duiz ve dengeli, rutubete dayanikli bir ylizey lizerinde, her tiirli nesneden 20 cm uzaklikta yerlestiril-
melidir.

- Cihazin altinda bulunan hava emis izgaralarinin 6niliniin tamamen acik olmasi gerekmektedir.

Calistirma:

1. Su haznesini kaldirin, yonu ayarlanabilir agzi ¢ikarin (3) ve kireg onleyici filtre destegi tizerindeki tipay gevsetin (7).
2. Hazneyi temizleyin (TEMIZLIK paragrafina bkz.) ve soguk su ile doldurun (minimum 2 litre/maksimum 5.5 litre).
NOT : Beyaz toz olusumunu engellemek icin, kire¢ orani diisiik su kullanmanizi tavsiye ederiz; musluk suyu,
damitilmis su, kaynamis su veya sise suyu kullanabilirsiniz, ancak su haznesinin daima soguk su ile doldu-
rulmasina dikkat edin.

3. Tipayi yeniden sikistirin ve su kacagi olmadigini kontrol edin.

4. Cihazin tabaninin temiz olmasina, herhangi bir yabanci madde bulunmamasina dikkat edin.

5. Su seviyesi sensorliniin serbest hareket ettigini kontrol edin.

6. Hazneyi taban tizerine yeniden yerlestirin.

7. Buhar cikisini bir engele dogru yonlendirmemek icin agzin yoniini ayarlayin; aksi halde nem ayari olumsuz yonde
etkilenebilir.

8. Suyun kireg onleyici filtreden ge¢mesi ve buharlagma iinitesini doldurmasi icin on dakika kadar bekleyin.

9. Cihazinin fisini prize takin.

10. Cihazi galistirin.
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CALISMA
Bu cihaz 2 tip calisma (MANUEL veya OTOMATIK) ve farkli ek fonksiyonlara sahiptir.

« "ON/STAND-BY": Calistirma/ Bekleme (Durdurma); A Diigmesi.
Cihazi calistirmak veya beklemeye almak icin, (A) digmesine basin.

MANUEL CALISMA:
Hedef nem orani ve buharlagsma hizi ayari

« Nem orani: Hedef nem oraninin ayari, C diigmesi.

C diigmesine birkag kez basarak arzulanan hedef nem oranini segin.

SELECT géruntilendiginde, goriintilenen nem orani belirlemis oldugunuz hedef orandir: Devamli ¢alisma icin
"Co" veya BN %40 ve %75 (Odanin bagdil nem orani %90'1 ge¢mesi halinde, bir emniyet durdurma sistemi 6ngé-
rlmastar.)

SELECT olmadan "EV" goriinlyor ise, gorlintlilenen nem orani odanin cihaz seviyesindeki nem oranidir.

NOT : Bu ayar "Akilli" modlarda kullanilamaz.

UYARI: Devamli calisma modunda, oda icindeki nem oraninin asiri yiiksek olmasi ortam havasinin saglikh
olmamasina neden olabilir ve bazi nesnelere zarar verebilir. Tavsiye edilen optimal nem orani %50 ,ila %60
arasindadir.

« Buharlasma hizi: Buharlagsma hizi ayari, F diigmesi.
F diigmesine birkag kez basarak arzulanan buharlasma hizini secin. U¢ buharlasma hizi mevcuttur.
NOT : Bu ayar "Akilli" modlarda kullanilamaz.

OTOMATIK CALISMA:
Onceden ayarlanmis 3 ¢calisma modunun kullanimi

« AKILLI MODLAR: Onceden ayarlanmis calisma modlarinin secimi; E diigmesi.
E diigmesine birkac kez basarak belirlenmis tic moddan birini segin.

OTOMATIK Mod: Cihazin %55 BN olarak belirlenmis bir nem oraninda, otomatik olarak calismasi; cihaz odanin
nem oranina gore buhar hizini otomatik olarak ayarlar.

BEBEK Modu: Cihazin %50 BN olarak belirlenmis bir nem oraninda, otomatik olarak calismasi; cihaz odanin nem
oranina gore buhar hizini otomatik olarak ayarlar. Cihaz 7 saatlik calismayi takiben kendiliginden durur.
NOT : Bu modda aydinlatma ve bip fonksiyonlari kapalidir.

GECE Modu: Cihazin %50 BN olarak belirlenmis bir nem oraninda, otomatik olarak ¢alismasi; cihaz buhar hizini
asamali olarak azaltir. Cihaz 8 saatlik calismayi takiben kendiliginden durur.
NOT : Bu modda aydinlatma ve bip fonksiyonlari kapalidir.

EK FONKSiYONLAR:

« Zaman sayaci: Cihazin otomatik durma programlamasi; B diigmesi.

B diigmesine Uzerine birkag kez basarak, cihazin kendiliginden durmadan dnce calismasini arzuladiginiz saat
sayisini belirleyin (1 ila 9 saat arasi).

NOT : Bu fonksiyon "Akilli" modlarda kullanilamaz.

« Isitma fonksiyonu: Isitma fonksiyonunun kullanimi; D tusu.

"Isitma" fonksiyonunu calistirmak veya durdurmak icin, (D) butonuna basin.

Bu fonksiyon diger ¢alisma fonksiyonlarina ilave bir fonksiyondur ve nemlendirme kapasitesinin %20 oraninda
arttinlmasini saglar. Bu fonksiyon ayrica su icinde gelismesi muhtemel bakterilerin imha edilmelerini de saglar*
(Sadece modeli HU5120 Uizerinde).

*Dunyadaki bakterilerin blyk bir kismini olusturan Escherichia Coli ve Staphylococcus Aureus bakterilerinin tamamini elimine
eder - Normal kullanim kosullarinda, bagimsiz bir laboratuar tarafindan gerceklestirilen testler.
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« "Isik&Ses": Isik&Ses Calistirma/Durdurma; G diigmesi.
Fonksiyonunu calistirmak veya durdurmak icin, (G) butonuna basin.
Bu fonksiyon LCD ekranin geri aydinlatmasinin, bip seslerinin kapatiimasini ve su haznesinin aciimasini saglar.

BAKIM

DIKKAT: Bu tip bir cihaz diizenli ve kapsamli bir bakim gerektirir. Cihazi her 2 giinde bir tamamen temizleyin.
Her tiirlii bakim isleminden once, cihazin kapatilmasi ve fisinin prizden ¢ikariimasi gerekmektedir.

Su haznesinin, buhar tnitesinin (seramik disklerin ¢evresi) ve cihaz altinda bulunan hava emis 1zgaralarinin diizenli
olarak temizlenmesi 6nemlidir.

Cihazi temizlemek icin, kaziyici Urlinler, deterjanlar kullanmayin.

Cihazin tabanini, besleme kablosunu ve fisini su veya herhangi baska bir sivi icine sokmayin.

Seramik diskin dlzenli olarak temizlenmesi kire¢ olusumunu onler. Seramik disklerin zarar gérmemesi icin, sert ve
asindirici arag ve gereg kullanmayin.

« Su haznesinin temizligi:

1- Kireg 6nleme filtresini ¢ikarin ve yalnizca duru su ile durulayin.

2- Hazneyi ve haznenin tipasini sabunlu su ile temizleyin, iyice durulayin ve yumusak ve kuru bir bez ile kurulayin.
3- Haznenin i¢ kismini temizlemek icin, bir miktar su doldurun ve glicli bir sekilde calkalayin. Bosaltin ve yumusak
ve kuru bir bez ile temizleyin.

« Buhar linitesinin temizligi:

1- Su haznesini yerinden cikarin.

2- Buhar Unitesinin yarisini su diger yarisini beyaz sirke ile doldurun (%4 asetik asit).

3- Minimum 4 saat boyunca karisimin etki etmesini bekleyin.

4- Karnisimi bosaltin ve kireci yumusak ve nemli bir bez ile silin.

5-Tum alani duru su ile durulayin (Dikkat, suyun Gfleme agizlarina kagmadigindan emin olun (10)).

ONEMLI: Cihazinizin dis goriiniimiine hasar vereceginden, asla agindirici 6zellikte temizlik maddesi kullanmayin.
Cihazi hafifce nemlendirilmis bir bez ile temizleyebilirsiniz.

« Kireg onleyici filtre:

Hos olmayan kokularin veya beyaz tozlarin belirmesi durumunda, kireg 6nleme filtresini degistirin.

Herhangi bir sorunuz oldugunda, liitfen, bu rin ile birlikte teslim edilen, tizerinde Tiiketici Servisinin iletisim bilgi-
lerini bulabilecegdiniz garanti belgesine basvurun.

URUNUN MUHAFAZA EDILMESI

Cihazinizi kullanmadiginizda, rutubetten uzak bir ortamda saklayin.
Su haznesini bosaltin, cihazi yerine yerlestirmeden 6nce temizleyin ve kurutun.
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SORUNLA KARSILASILMASI HALINDE

Cihazin icini asla kendiniz agmay1 denemeyin. Hatali olarak onarilmis bir cihaz kullanici icin risk arz eder.
Agimiz kapsamindaki tescilli bir Servise basvurmadan dnce, cihazin normal ¢alisma konumunda oldugunu ve hava
giris/cikis 1zgaralarinin hicbir sekilde engellenmediklerini kontrol edin.

Sorun tipi

Kontrol edilecek hususlar

Cihaz calistinldiginda calismiyor.

Yetersiz su seviyesi gostergesi yanip sénuyor.
Cihazin yerlesimi (egik).
Haznenin yerlesimi.
Cihazin elektrik baglantisi.
Buhar tinitesi icinde gerekli su seviyesine heniiz
ulasilmamis (biraz bekleyin).

Nemlendirme kapasitesi asiri diistik.

Kapi ve pencerelerin kapali olmasi
Buhar hizi agirn dustik.
Hava emme izgaralari ve agzin 6niiniin agik
olmasini saglayin.

Ortamdaki nem asiri yliksek.

Hedef nem orani belirlenmis.

Oda icinde yogunlasma s6z konusu

Ortam sicakligi seviyesi asir diistk.

Cihaz ¢ok gurdltu gikariyor.

Cihaz saglam ve diiz bir yiizeyde bulunuyor

Cihaz duruyor

Programlanan ¢alisma siresi gegmis.
Su seviyesi gOstergesi yanip sonuyor.
Hedef nem orani belirlenmis.

CEVRE KORUMASINA KATKIDA BULUNALIM!

2 Gerekliislemlere tabi tutulabilmesi icin, bu amaca yénelik olusturulmus toplama noktalarina veya bu

E ® Cihaziniz yeniden kullanilabilir veya geri donustirebilir malzemeler icermektedir.

tip kuruluslarin olmamasi halinde tescilli bir hizmet servisine teslim edin.
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Lees voor gebruik aandachtig de gebruiksaanwijzing en de veiligheids- en reinigingsinstructies
door en bewaar deze gebruiksaanwijzing.

Wanneer lucht te droog is dan werkt dit infecties en aandoeningen aan de luchtwegen in de
hand en dan kunnen de huid, de slijmvliezen, planten en meubelen uitdrogen.

Dankzij de luchtbevochtiger kan u waterstoom op doeltreffende wijze verspreiden in de omge-
vingslucht.

Vochtigheid wordt uitgedrukt in Relatieve Vochtigheid (RV).

RV is een percentage dat aangeeft hoeveel damp er zich in de lucht bevindt ten opzichte van de
maximale hoeveelheid water die de omgevingslucht op deze temperatuur kan bevatten.

De graad van de RV wordt gemeten met een vochtmeter:

* RV < 50 %: de lucht in het vertrek is te droog

* RV tussen 50 en 60 %: de lucht is gezond

* RV > 60 %: de lucht is te vochtig

WERKINGSPRINCIPE

Uw luchtbevochtiger gebruikt twee bevochtigingssystemen die elkaar goed aanvullen:

» Een systeem met koude stoom: een keramische schijf die op een ultrasone frequentie vibreert
en fijne waterdruppeltjes produceert.

» Een verwarmingssysteem: een verwarmde buis die waterdamp produceert.

Deze schijf zorgt ervoor dat de luchtvochtigheidsgraad van de omgevingslucht automatisch
wordt verhoogd en hij controleert de Relatieve Vochtigheid met behulp van een elektronische
hygrostaat (Alleen op het model HU5120).

INSTALLATIEPLAATS

Het gebruik van een luchtbevochtiger is in het bijzonder aanbevolen in de winter, maar dit bete-
kent niet dat u het huis niet op regelmatige tijdstippen moet luchten.

Plaats de luchtbevochtiger in het vertrek dat eerst behandeld moet worden. Dit toestel is ge-
schikt voor een vertrek van 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

PRODUCTBESCHRIJVING

. Sokkel van het product

. Waterreservoir

. Richtbare jetpijp

. Handgreep voor het verplaatsen van het reservoir

. Keramische schijf

. Waterpeilsensor

. Dop van het reservoir (en steun voor het verwijderbare antikalkpatroon)
. Verwijderbaar antikalkpatroon

. Bedieningspaneel

0. Luchtuitlaat van het blaasgedeelte

2 OO NOOOP~WN=
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BESCHRIJVING BEDIENINGSPANEEL
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Bedieningspaneel

A. Aan-/Uitknop

B. Knop programmeerklok

C. Knop keuze gewenste vochtigheidsgraad

D. Knop Verwarmingsfunctie (Alleen op het model HU5120)
E. Knop keuze ‘intelligente’ modi (vooraf ingesteld)

F. Knop keuze verdampingssnelheid

G. Knop verlichting/geluid

Beeldscherm

H. Programmeerklok van 1 tot 9 uur

I. ‘Huis’-icoon - vochtigheidsgraad van de omgeving
J. Aanduiding SELECT - gewenste vochtigheidsgraad
K. Vochtigheidsgraad in % RV

L. AUTOMATISCHE modus

M. BABYmodus

N. NACHTmodus

0. Onvoldoende waterpeil

P. Verdampingssnelheden

Q. Verwarmingsfunctie
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WAARSCHUWINGEN

Het is belangrijk deze handleiding aandachtig te lezen en de navolgende aanbevelingen in acht te nemen:
* Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik door personen (inclusief
kinderen) met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of mentale capaci-
teiten, of door personen die geen ervaring met of kennis hebben van
dit apparaat, behalve wanneer een persoon die verantwoordelijk is
voor hun veiligheid toezicht houdt of wanneer ze voorafgaande ins-
tructies hebben ontvangen over het gebruik van het apparaat.

* Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van ten minste 8
jaar oud en door personen die beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
mentale capaciteiten hebben of die geen ervaring met of kennis van
het apparaat hebben, maar alleen indien er toezicht wordt gehou-
den op deze personen of indien zij voorafgaande instructies hebben
ontvangen over het veilige gebruik van het apparaat en indien zij
zich bewust zijn van de eventuele risico’s.

Het is belangrijk om toezicht te houden op kinderen om u ervan te
verzekeren dat ze niet met het apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door

kinderen zonder toezicht.

* Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richt-
lijnen Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit...).

« Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan dan ook niet gebruikt worden
voor industriéle doeleinden.

* De garantie is niet geldig in geval van schade die het gevolg is van een verkeerd gebruik.

» Laat het toestel niet werken in een stoffige en/of vochtige ruimte of in een ruimte met overstro-
mingsgevaar.

« Controleer voor ieder gebruik de goede algemene staat van het apparaat, van de stekker en van het snoer.
» Steek nimmer voorwerpen in het toestel (vb: naalden...)

* Indien de voedingskabel beschadigd werd, dan moet deze door de fabrikant, door de dienst naver-
koop of door een ander gekwalificeerd persoon worden vervangen teneinde gevaar te vermijden.

» Houd dit apparaat buiten het bereik van kinderen.

» Niet aan de voedingskabel of het apparaat trekken, ook niet om de stekker uit de wandcontactdoos
te halen.

* Rol voor ieder gebruik het snoer volledig uit.

» De regelgevingen betreffende de verwijdering van olie en het koelelement wanneer het apparaat
wordt weggegooid moeten worden nageleefd.

» Gebruik het apparaat nooit buiten.

ZEER BELANGRIJK

» Het apparaat moet geinstalleerd worden in overeenstemming met de nationale voorschriften die in
uw land gelden.
* Monteer het toestel volledig véor u de stekker in het stopcontact steekt.
» Gebruik het apparaat nooit in gekantelde of liggende stand.
» Plaats het apparaat op een vlakke, stevige ondergrond die vochtbestendig is. Plaats het toestel niet
op een houten meubel, op een Hi-fi of TV of op een ander elektrisch toestel.
» Gebruik uitsluitend drinkbaar water (koud water van de kraan), dat indien mogelijk geen kalk bevat.
Het valt aan te bevelen om het water bij elk gebruik te verversen.
* Het apparaat niet bedekken.
* De luchtinlaatroosters onder het apparaat niet bedekken.
* Het apparaat niet gebruiken zonder zijn jetpijp.
* Raak het toestel niet met natte handen aan.
* Verplaats het toestel niet tijdens de werking.
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* Doe geen water in de verdampingsleiding, dat kan ervoor zorgen dat het water overloopt.

» Gebruik het apparaat niet in de nabijheid van ontvlambare voorwerpen en producten (gordijnen, pro-
ducten op basis van aerosol, oplosmiddelen, etc.).

» Gebruik uitsluitend de bijbehorende Rowenta-antikalkpatronen.

» Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens het apparaat te vullen, reini-
gen of verplaatsen.

« Giet geen etherische olie of andere toevoegingen in de verdampingsleiding en/of het waterreservoir.

» Laat geen water in het reservoir achter wanneer u het apparaat niet gebruikt.

* Vervang het water in het reservoir voor elk gebruik.

» Wees bewust van het feit dat een hoge vochtigheidsgraad de groei van biologische organismen in
de omgeving kan bevorderen.

« Laat het gebied rondom het apparaat niet vochtig of nat worden. Indien dit wel gebeurt, verlaag dan
de luchtbevochtigingssnelheid of schakel het apparaat uit.

« Laat absorberende materialen, zoals tapijt, gordijnen en tafellakens, niet vochtig of nat worden.

« In geval van langdurige afwezigheid is het belangrijk om het apparaat uit te schakelen, de stekker uit
het stopcontact te halen, het waterreservoir en het verdampingsvak te legen en te reinigen, en het ap-
paraat te laten drogen.

* Reinig het apparaat voor en na het opbergen.

* Maak het reservoir elke 2 dagen schoon (zie paragraaf ONDERHOUD).

* WAARSCHUWING: In het waterreservoir kunnen micro-organismen groeien die in de lucht geblazen
kunnen worden indien het waterreservoir niet regelmatig en goed wordt gereinigd (zie paragraaf ON-
DERHOUD).

INGEBRUIKNAME VAN HET APPARAAT

Controleer voor de eerste ingebruikname of de spanning van uw installatie overeenkomt met de op
het apparaat vermelde spanning.

Dit apparaat kan werken op een stopcontact zonder aarding. Het is een klasse Il-toestel (dubbele,
elektrische isolatie [O] ).

Voor u het toestel aanschakelt, controleert u of:

» de plaats van het apparaat overeenstemt met de in deze handleiding beschreven richtlijnen;

* het apparaat op een vlakke, stevige ondergrond staat die vochtbestendig is en op minstens 20cm
van elk ander voorwerp staat;

« de luchtinlaatroosters onder het apparaat volledig onbedekt zijn.

Inbedrijfstelling:

1. Hef het waterreservoir op, neem de richtbare jetpijp (3) weg en schroef de dop los die het antikalk-
patroon steunt (7).

2. Reinig het reservoir (zie paragraaf REINIGING) en vul het met koud water van de kraan (minimum
2 liter / maximum 5,5 liter).

OPMERKING: Wij raden u aan om water met weinig kalk te gebruiken om de verschijning van witte
stof te voorkomen. U kunt water uit de kraan of uit de fles gebruiken, maar ook gedestilleerd of ge-
kookt water. Let op: het reservoir moet wel altijd met koud water gevuld worden.

3. Schroef de dop er opnieuw op en controleer of er geen water lekt.

4. Controleer of de sokkel van het apparaat schoon is en of er geen vreemd voorwerp in zit.

5. Controleer of de waterpeilsensor vrij kan bewegen.

6. Plaats het reservoir opnieuw op de sokkel.

7. Richt de jetpijp zo dat de stoomstoot niet op een voorwerp wordt gericht, dit kan de vochtigheids-
regeling verstoren.

8. Wacht tien minuten zodat het water door het antikalkpatroon stroomt en het verdampingsvak vult.
9. Steek de stekker van het apparaat in het stopcontact

10. Schakel het toestel aan.
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WERKING
Dit apparaat biedt 2 verschillende functies (HANDMATIG of AUTOMATISCH), evenals diverse extra functies.

¢ ‘AAN/STAND-BY': Ingebruikname / Stand-by (Stop): knop A.
Druk op knop (A) om het toestel aan te schakelen of in stand-by te zetten.

HANDMATIGE WERKING:
Instelling van de gewenste vochtigheidsgraad en de verdampingssnelheid

*Vochtigheidsgraad: Instelling van de gewenste vochtigheidsgraad: knop C.

Selecteer de gewenste vochtigheidsgraad door meerdere keren op knop C te drukken.

Wanneer SELECT verschijnt, dan is de weergegeven vochtigheidsgraad het gewenste percentage
dat u heeft gekozen: tussen 40% en 75% RV of ‘Co’ voor een voortdurende werking (uit veiligheidso-
verwegingen wordt het stopsysteem in werking gezet indien de vochtigheidsgraad van het vertrek
hoger is dan 90% RV).

Wanneer de aanduiding ‘HUIS’ zichtbaar is zonder SELECT, dan is de weergegeven vochtigheids-
graad het percentage van het vertrek ter hoogte van het apparaat.

OPMERKING: Deze instelling kan niet gebruikt worden voor de ‘intelligente’ modi.

WAARSCHUWING: In de voortdurende werkingsmodus kan een hele hoge vochtigheidsgraad in het
vertrek de gezondheid van de luchtomgeving negatief beinvioeden en schade berokkenen aan be-
paalde voorwerpen. De optimale aanbevolen vochtigheidsgraad ligt tussen 50 en 60% RV.

eVerdampingssnelheid: Instelling van de verdampingssnelheid: knop F

Kies de gewenste verdampingssnelheid door meerdere keren op knop F te drukken. Er zijn drie ver-
dampingssnelheden beschikbaar.

OPMERKING: Deze instelling kan niet gebruikt worden voor de ‘intelligente’ modi.

AUTOMATISCHE WERKING:
Gebruik van de 3 vooraf ingestelde werkingsmodi

» INTELLIGENTE MODI: Kies de vooraf ingestelde werkingsmodi: knop E.
Kies een van de drie vooraf ingestelde modi door meerdere keren op knop E te drukken.

AUTOMATISCHE modus: Automatische werking van het apparaat voor een vooraf ingestelde vochti-
gheidsgraad van 55% RV. Het apparaat past de verdampingssnelheid automatisch aan naargelang
de vochtigheid van het vertrek.
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BABYmodus: Automatische werking van het apparaat voor een vooraf ingestelde vochtigheidsgraad
van 50% RV. Het apparaat past de verdampingssnelheid automatisch aan naargelang de vochtigheid
van het vertrek. Na 7 uur schakelt het apparaat zichzelf automatisch uit.

OPMERKING: De verlichtingen en de piepsignalen zijn in deze modus gedeactiveerd.

NACHTmodus: Automatische werking van het apparaat voor een vooraf ingestelde vochtigheids-
graad van 50% RV. Het apparaat verlaagt geleidelijk de verdampingssnelheid. Na 8 uur schakelt het
apparaat zichzelf automatisch uit.

OPMERKING: De verlichtingen en de piepsignalen zijn in deze modus gedeactiveerd.

EXTRA FUNCTIES:

¢ Programmeerklok: Programmering van het automatisch uitschakelen van het apparaat: knop B.
Kies voor de automatische uitschakeling van het apparaat het aantal uren (van 1 tot 9 uur) door
meerdere keren op knop B te drukken.

OPMERKING: Deze functie kan niet gebruikt worden voor de ‘intelligente’ modi.

¢ Verwarmingsfunctie: Gebruik van de verwarmingsfunctie: knop D.

Druk op knop (D) om de verwarmingsfunctie aan of uit te schakelen.

Deze functie vult de andere werkingsmodi aan en kan de vochtigheidscapaciteit verhogen met 20%.
Door deze functie worden ook bacterién die zich gemakkelijk in water ontwikkelen gedeeltelijk verdelgd*
(Alleen op het model HU5120).

¢ ‘Verlichting & Geluid’: Aan-/Uitschakelen van verlichting & geluid: knop G.

Druk op knop (G) om de functie aan of uit te schakelen.

Met deze functie kunt u de retroverlichting van het Icd-scherm en de piepsignalen uitzetten en het
waterreservoir aanzetten.

ONDERHOUD

LET OP: dit type apparaat heeft een regelmatig en nauwkeurig onderhoud nodig. Maak het apparaat
elke 2 dagen schoon.Véor elke onderhoudsoperatie moet u uw apparaat verplicht uitschakelen en
de stekker uit het stopcontact halen.

Het is belangrijk om het waterreservoir, de verdampingszone (rondom de keramische schijf) en de
luchtinlaatroosters onder het apparaat regelmatig te reinigen.

Gebruik geen schoonmaakmiddelen of schuurproducten voor de reiniging van het apparaat.

De sokkel van het product, de voedingskabel en de stekker nooit in water of in andere vloeistof onderdompelen.
Een regelmatige reiniging van de keramische schijf vermijdt de verschijning van kalk. Gebruik geen
hard keukengerei of schuurmiddelen om beschadigingen aan de keramische schijf te voorkomen.

¢ Reiniging van het reservoir:

1- Verwijder het antikalkpatroon en spoel deze alleen met schoon water af.

2- Reinig het reservoir en de dop van het reservoir met zeep en water, goed afspoelen en drogen
met een zachte, droge doek.

3- Voor het reinigen van de binnenkant van het reservoir vult u het reservoir met een beetje water en
schudt u krachtig. Legen en drogen met een zachte, droge doek.

* Reiniging van de verdampingszone:

1- Verwijder het reservoir.

2- Vul de verdampingszone met 50% water en 50% witte azijn (4% azijnzuur).

3- Laat het mengsel minimaal 4 uur inwerken.

4- De verdampingszone legen en de kalk verwijderen met een zachte, vochtige doek.

5- Spoel het hele gebied af met schoon water (let op: zorg ervoor dat het water niet in de opening
van het blaasgedeelte (10) terechtkomt.

*Doodt 100% van de Escherichia Coli en Staphylococcus Aureus bacterién, twee van de belangrijkste bacterién - In
normale gebruiksomstandigheden - tests uitgevoerd door een onafhankelijk laboratorium.
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BELANGRIJK: Gebruik geen schuurmiddelproducten die het aanzicht van uw apparaat kunnen be-
schadigen. U kunt uw apparaat schoonmaken met een licht vochtige doek.

¢ Antikalkpatroon:

Vervang het antikalkpatroon zodra er onaangename geurtjes optreden of wit stof verschijnt.

Gelieve bij vragen de bijgevoegde, internationale ROWENTA garantiekaart te raadplegen. Deze kaart
bevat de gegevens van de klantendienst.

OPBERGEN

Wanneer u het apparaat niet gebruikt, moet dit in een droge ruimte geplaatst worden.
Alvorens het apparaat op te bergen, moet u het waterreservoir legen, schoonmaken en drogen.

IN GEVAL VAN PROBLEMEN

Nimmer het apparaat zelf demonteren. Een slecht hersteld apparaat kan gevaar opleveren voor de
gebruiker.

Controleer, alvorens contact op te nemen met een erkend Servicecentrum (zie het telefoonnummer
aan het einde van de handleiding) of het apparaat in de normale werkstand staat en dat de roosters
voor het in- en uitlaten van de lucht geheel vrij zijn.

Soort probleem Te controleren punten

Het toestel werkt niet wanneer het ingeschakeld | Het controlelichtje van het waterpeil knippert on-
wordt. voldoende.
Het toestel is niet correct geplaatst (schuin).
De plaatsing van het reservoir is niet correct.
Zit de stekker in het stopcontact?
Het vereiste waterpeil is nog niet bereikt in het
verdampingsvakje (even wachten).

Het luchtbevochtigingsvermogen is te laag. Zijn de ramen en deuren dicht?
De verdampingssnelheid staat te laag.
Zijn de luchtinlaatroosters en de jetpijp vrij?

De vochtigheidsgraad van de omgevingslucht Ingestelde vochtigheidsgraad.
is te hoog.
Er is condens in de kamer. De omgevingstemperatuur is te laag.
Het apparaat maakt te veel lawaai. Staat het apparaat op een stevige, vlakke
ondergrond?
Het apparaat valt uit. De geprogrammeerde werkingsduur is afgelopen.

Het controlelichtje van het waterpeil knippert
onvoldoende.
Ingestelde vochtigheidsgraad.

WEES VRIENDELIJKVOOR HET MILIEU !

@ Uw apparaat bevat materialen die geschikt zijn voor hergebruik.
2 Lever het in bij het milieustation in uw gemeente of bij onze technische dienst.
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Leia atentamente o folheto de instrucoes e os conselhos de seguranca e de limpeza antes da pri-
meira utilizacao do aparelho e guarde este folheto de instrucoes.

Um ar demasiado seco favorece as infecgoes e as doencgas das vias respiratdrias e pode secar a
pele, as mucosas, as plantas e os moveis.

O seu humidificador permite difundir de forma eficaz vapor de dgua no ar ambiente.

A humidade manifesta-se sob a forma de Humidade Relativa (HR).

A HR é a percentagem que indica a quantidade de vapor de dgua presente no ar em relacao a
quantidade maxima de agua que o ar ambiente pode conter, a esta temperatura.

O nivel de HR é medido com um higrémetro:

* HR <50%: o ar da divisdo é demasiado seco

* HR entre 50 e 60%: o ar é saudavel

* HR <60%: o ar é demasiado humido.

PRINCIiPIO DE FUNCIONAMENTO

O seu humidificador utiliza dois sistemas complementares de humidificacao:

» Um sistema de vapor frio: disco em ceramica com vibracao de frequéncia ultra-sénica que
gera pequenas goticulas de agua.

» Um sistema de aquecimento: tubo de aquecimento que gera vapor de agua.

Desta forma permite aumentar automaticamente o nivel de humidade do ar ambiente e
controla com rigor a Humidade Relativa gragas a um higrdstato electronico (somente no mo-
delo HU5120).

LOCAL DE INSTALACAO

Utilizar um humidificador é especialmente recomendavel no Inverno mas nao permite dispen-
sar o arejamento regular da casa.

Coloque o humidificador na divisao que precise de um tratamento prioritario. Esta adaptado
para uma divisao com 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

DESCRICAO DE PRODUTO

1. Base de produto

2. Depésito de agua

3. Bico orientavel

4. Pega de transporte do depdsito

5. Disco em ceramica

6. Sensor de nivel de agua

7. Tampa de depdsito (e suporte de cartucho anticalcario amovivel)
8. Cartucho anticalcario amovivel

9. Painel de controlo

10. Saida de ar do ventilador
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DESCRICAO DE PAINEL DE CONTROLO

-
h q p
B G
C F
o
D E
i j k A | m n
o
PAINEIS DE COMANDOS

A. Botao On/Off (Ligar/Desligar)

B. Botéo regulador

C. Botao de seleccao de taxa de humidade objectiva

D. Botédo de funcdo «chauffe» (aquecimento) (somente no modelo HU5120)
E. Botao de seleccao de modos «Intelligents» (Inteligentes) (predefinidos)
F. Botao de seleccao de velocidades de vaporizagao

G. Botao de iluminagao/som

ECRA DE VISUALIZACAO

h. Regulador de 1 a9 horas

i. icone «Maison» (Casa) - taxa de humidade ambiente

j- Indicagdo SELECT (Seleccionar) - taxa de humidade objectiva
k. Taxa de humidade em % de HR

. Modo AUTOMATIQUE (Automatico)

m. Modo BEBE (Bebé)

n. Modo NUIT (Noite)

o. Nivel de agua insuficiente

p. Velocidades de vaporizagao

g. Funcao de agquecimento
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AVISOS

Leia atentamente o manual de instrucoes antes da primeira utilizacao e guarde-o para futuras utili-
zacoes:

* Este aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (in-
cluindo criancas) cujas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais sao
reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, excepto
se estas tiverem recebido instrucdes prévias relativamente a utilizacao
do aparelho ou forem supervisionadas por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca.

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas com pelo menos 8 anos e
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
sem experiéncia ou conhecimentos, se estas forem supervisionadas cor-
rectamente ou se tiverem recebido instrucdes relativamente a utilizacao
do aparelho com toda a seguranca e se os riscos envolvidos tiverem sido
devidamente compreendidos.

E importante vigiar as criangas por forma a garantir que as mesmas nao
brinquem com o aparelho.

A limpeza e a manutencao pelo utilizador ndo devem ser efectuadas por

criancas sem V|g|IanC|a.

« Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com as normas e regulamentos aplicaveis (Di-
rectivas Baixa Tensao, Compatibilidade Electromagnética...).

« Este aparelho é de uso exclusivamente doméstico. Nao podera ser utilizado para uma aplicagao industrial.
* Em caso de eventuais danos resultantes de utilizagdo incorrecta, a garantia sera anulada.

* Néo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

+ Antes de cada utilizacéo, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.

* Nao introduza qualquer tipo de objecto no interior do aparelho (ex.: agulhas...)

» Se o cabo de alimentacdo se encontrar de alguma forma danificado, devera ser substituido pelo fabri-
cante, pelo Servigo de Assisténcia Técnica ou por uma pessoa com qualificagoes semelhantes, para evitar
qualquer perigo.

» Manter este aparelho longe do alcance das criancgas.

» Nao puxe pelo cabo de alimentacao nem pelo aparelho para desligar a ficha da tomada.

« Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagao.

+ Os regulamentos relativos a eliminacao do 6leo e do agente refrigerador quando o aparelho é eliminado
devem ser cumpridos.

» N&o utilizar o aparelho no exterior.

MUITO IMPORTANTE

» O aparelho deve ser instalado de acordo com as normas vigentes no seu pais.

* Monte totalmente o aparelho antes de o ligar a corrente eléctrica.

* Nunca utilize o aparelho inclinado ou deitado.

» Coloque o aparelho sobre uma superficie horizontal, plana e estavel que nao se altere com a humi-
dade. Nao instale o humidificador sobre méveis em madeira, aparelhagens de som, TVs, aparelhos
eléctricos.

«» Utilize apenas agua potavel (dgua fria da torneira), se possivel ndo-calcaria. Recomenda-se que a
dgua seja mudada apds cada utilizacao.

* Nao cubra o aparelho.

* Nao obstrua as grelhas de aspiracéo situadas por baixo do aparelho.

* Nao utilize o aparelho sem o respectivo bico.

» Nao toque no aparelho com as maos humidas.

» Nao desloque o aparelho quando estiver a funcionar.

» Nao coloque dgua no canal de evaporacéao, isso pode fazer com que ela transborde.

» Nao utilize o aparelho perto de objectos e produtos inflamaveis (cortinados, aerossois, solventes, etc.).
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« Utilize apenas cartuchos anticalcarios especificos da Rowenta.

» Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada antes de o encher, de o limpar ou de o deslocar.

» Nunca deve colocar 6leos essenciais ou outros aditivos no canal de evaporagao e/ou no deposito de agua.
* Nunca deve deixar dgua no depdsito quando o aparelho nao é utilizado.

» Tenha o cuidado de substituir a &gua do depdsito apds cada utilizagcao.

» Tenha em conta que niveis elevados de humidade podem estimular o crescimento de organismos bio-
l6gicos no ambiente.

» Nao deixe que a area a volta do aparelho fique humida ou molhada. Se isso acontecer, reduza a ve-
locidade de humidificagdo ou desligue o aparelho.

» Nao deixe que fiquem humidos ou molhados materiais absorventes como alcatifa, cortinas, toalhas...
* Em caso de auséncia prolongada: é importante desligar, retirar a ficha da tomada, esvaziar o depo-
sito de agua e o compartimento de nebulizagdo, limpar e deixar secar o aparelho.

* Limpe o aparelho antes e depois de o guardar. B

» Limpar o reservatério de dgua a cada 2 dias (consultar paragrafo MANUTENCAO).

+ AVISO: Podem crescer microrganismos no reservatorio da dgua e dispersarem-se no ar quando este
néo é limpo regular e correctamente (consultar pardagrafo MANUTENCAO).

COLOCACAO DO APARELHO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacao, verifique se a tensao e a poténcia da sua instalacao eléctrica correspon-
dem as indicadas no aparelho.

Este aparelho pertence a classe Il (isolamento eléctrico duplo), pelo que nao é necessario liga-lo a uma
tomada com ligacéo a terra @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

» 0 aparelho se encontra correctamente colocado,

» 0 aparelho esta sobre uma superficie horizontal, plana e estavel que nao se altera com a humidade
e a 20 cm de distancia de qualquer objecto,

« as grelhas de aspiragao por baixo do aparelho estao completamente desobstruidas.

Colocacao em funcionamento:

1. Levante o depdsito de dgua, retire o bico orientavel (3) e desenrosque a tampa suporte de cartucho
anticalcario (7).

2. Limpe o depdsito (ver paragrafo LIMPEZA) e encha-o com &gua fria (minimo 2 litros / maximo 5,5
litros).

NOTA: Recomendamos que utilize agua pouco calcaria para evitar o aparecimento de poeiras brancas;
pode utilizar agua da torneira, agua engarrafada, agua destilada ou agua fervida mas atencao, o de-
posito deve ser sempre cheio com agua fria.

3. Enrosque a tampa e verifique que nao ha fugas de agua.

4. Verifique se a base do aparelho esta limpa e sem qualquer objecto estranho.

5. Verifique se o sensor do nivel de 4gua se move.

6. Volte a colocar o depdsito sobre a base.

7. Oriente o bico para que nao dirija o jacto de vapor para um obstaculo, o que pode perturbar a re-
gulagao da humidade.

8. Aguarde cerca de dez minutos para que a dgua atravesse o cartucho anticalcario e encha o com-
partimento de nebulizagao.

9. Ligue o aparelho a corrente

10. Ponha o aparelho a funcionar.
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FUNCIONAMENTO

Este aparelho oferece 2 tipos de funcionamento (MANUAL ou AUTOMATICO), bem como diversas
fungdes complementares.

* «ON/STAND-BY» (Ligado/Parado): Colocagcao em funcionamento / Vigilancia (Paragem); Botao A.
Carregue no botéo (A) para colocar o aparelho em funcionamento ou em vigilancia.

FUNCIONAMENTO MANUAL:
Regulacao da taxa de humidade objectiva e da velocidade de vaporizacao

*Taxa de humidade: Regulacao da taxa de humidade objectiva; Botao C

Seleccione a taxa de humidade objectiva pretendida carregando varias vezes no botao C.

Quando SELECT (Seleccionar) aparece, a taxa de humidade indicada é a taxa objectiva que definiu:
entre 40% e 75% de HR ou «Co» para um funcionamento continuo (esta incluido um sistema de pa-
ragem de seguranca se a taxa de humidade da divisdo ultrapassar os 90% de HR).

Quando «MAISON» (Casa) se torna visivel sem SELECT (Seleccionar), a taxa de humidade indicada
é a taxa da divisao ao nivel do aparelho.

NOTA: Esta regulacdo nao pode ser utilizada nos modos «Intelligents» (Inteligentes).

AVISO: no modo de funcionamento continuo, uma taxa de humidade muito elevada na divisao pode
afectar a salubridade do ar ambiente e pode danificar certos objectos. O nivel ideal de humidade
situa-se entre 50 e 60% de HR.

*Velocidade de vaporizacao: Regulacao da velocidade de vaporizacao; Botao F.

Seleccione a velocidade de vaporizagao pretendida carregando varias vezes no botédo F. Estao dispo-
niveis trés velocidades de vaporizagao.

NOTA: Esta regulacdo nao pode ser utilizada nos modos «Intelligents» (Inteligentes).

FUNCIONAMENTO AUTOMATICO:
Utilizacao de 3 modos de funcionamento predefinidos

¢ MODOS INTELIGENTES: Seleccao de modos de funcionamento predefinidos; Botao E.
Seleccione um dos trés modos predefinidos carregando varias vezes no botéo E.

Modo AUTO: Funcionamento automatico do aparelho para uma taxa de humidade objectiva predefi-
nida a 55% de HR; o aparelho ira adaptar automaticamente a velocidade de vaporizacdo em fungao
da humidade da divisao.

Modo BEBE (Bebé): Funcionamento automatico do aparelho para uma taxa de humidade objectiva
predefinida a 50% de HR; o aparelho ird adaptar automaticamente a velocidade de vaporizagao em
funcao da humidade da divisdo. Apds 7 horas de funcionamento, o aparelho ird parar automatica-
mente.
NOTA: Os sinais luminosos e sonoros estao desactivados neste modo.
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Modo NUIT (Noite): Funcionamento automatico do aparelho para uma taxa de humidade objectiva
predefinida a 50% de HR; o aparelho ird reduzir progressivamente a velocidade de vaporizagao.
Apds 8 horas de funcionamento, o aparelho ird parar automaticamente.

NOTA: Os sinais luminosos e sonoros estao desactivados neste modo.

FUNCOES COMPLEMENTARES:

¢ Regulacao: Programacao da paragem automatica do aparelho; Botao B.

Seleccione o nimero de horas de funcionamento pretendido (de 1 a 9 horas) antes da paragem au-
tomatica do aparelho carregando varias vezes no botao B.

NOTA: Esta regulacdo nao pode ser utilizada nos modos «Intelligents» (Inteligentes).

¢ Funcao de aquecimento: Utilizacao da funcao de aquecimento; Botao D.

Carregue no botao (D) para colocar em funcionamento ou parar a fungao «chauffe» (aquecimento).
Esta funcdo complementa os outros modos de funcionamento e permite-lhe aumentar a capacidade
de humidificagdo em 20%. Esta funcao também permite destruir parcialmente as bactérias suscepti-
veis de se desenvolver na dgua* (somente no modelo HU5120).

¢ «llumina¢dao e Som»: Funcionamento/Paragem de lluminacao e Som; Botao G.

Carregue no botédo (G) para colocar em funcionamento ou parar a funcéo.

Esta funcao permite desligar a retroiluminacao do ecra LCD, bem como os sinais sonoros, e acender
o depdsito de agua.

MANUTENCAO

ATENCAO: este tipo de aparelho exige uma manutencao regular e rigorosa. Limpe totalmente o
aparelho de 2 em 2 dias. E obrigatério parar o aparelho e desliga-lo da tomada antes de qualquer
operacao de manutencao.

E importante limpar regularmente o depésito de agua, a area de nebulizagio (em redor do disco em
ceramica) e as grelhas de aspiracao situadas por baixo do aparelho.

Nao utilize detergentes, nem produtos abrasivos para limpar o aparelho.

Nunca coloque a base do produto, o cabo de alimentagao e a respectiva tomada dentro de dgua ou
de outros liquidos.

Uma limpeza regular do disco em ceramica evita o aparecimento de calcério. Nao utilize utensilios
duros e abrasivos para evitar danificar o disco em ceramica.

* Limpeza do depésito:

1 - Retire o cartucho anticalcéario e passe apenas por dgua limpa.

2 - Limpe o depdsito e a respectiva tampa com dgua com detergente, passe bem por dgua e seque
com um pano macio e seco.

3 - Para limpar o interior do depdsito, encha com um pouco de dgua e sacuda vigorosamente. Esva-
zie e seque cOM um pano macio e seco.

¢ Limpeza da area de nebulizacao:

1 - Retire o depdsito.

2 - Encha a area de nebulizagdo com metade de dgua e metade de vinagre branco (4% de acido acético).
3 - Deixe a mistura actuar durante um minimo de 4 horas.

4 - Esvazie e retire o calcario com um pano macio e humido.

5 - Passe bem por dgua toda a area (Atencao, certifique-se de que a dgua nédo entra na abertura do
ventilador (10).

*Mata 100% das bactérias Escherichia Coli e Staphylococcus Aureus representativas da maior parte do mundo
bacteriano - Em condigdes de utilizacdo normais — testes realizados por um laboratério independente.

43



IMPORTANTE : Nunca utilize produtos abrasivos que possam deteriorar o aspecto do seu aparelho.

Pode limpa-lo com um pano ligeiramente himido.

e Cartucho anticalcario:

Logo que surjam cheiros desagradaveis ou poeiras brancas, deve trocar o cartucho anticalcario.
Para eventuais questdes, consulte a carta de garantia internacional ROWENTA enviada com este
produto, onde encontrara os dados do Centro de Contacto do Consumidor.

ARRUMAGCAO

Se o aparelho nao estiver a ser utilizado, devera guarda-lo num local ao abrigo da humidade.
Tenha o cuidado de esvaziar o reservatério de agua e de limpar e secar o aparelho antes de o guardar.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
Antes de contactar o Servico de Assisténcia Técnica Autorizado certifique-se de que o aparelho esta
em posicao normal de funcionamento e que as grelhas de entrada e de saida estdo completamente

desobstruidas.

Tipo de problema

Pontos a verificar

O aparelho néao funciona quando é ligado

O indicador Nivel de dgua insuficiente esté a piscar.
Posicao do aparelho (inclinado).
Posi¢ao do depdsito.
Ligagao do aparelho.
Nivel de 4gua necessario ainda nao foi atingido
no compartimento de nebulizacdo (esperar um
pouco).

A capacidade de humidificacao é demasiado
fraca

Fecho de portas e de janelas.
Velocidade de vaporizagdo demasiado fraca.
Desobstrugao das grelhas de aspiragao e do bico.

A taxa de humidade ambiente é demasiado
elevada

Taxa de humidade objectiva definida.

Condensacao na divisao

Nivel de temperatura ambiente demasiado baixo.

O aparelho faz demasiado barulho

Aparelho colocado sobre uma superficie estavel
e plana.

O aparelho desliga-se

Periodo de funcionamento programado
esgotado.
O indicador Nivel de agua esta a piscar.
Taxa de humidade objectiva definida.

PROTECCAO DO MEIO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

)i

(@ O seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
9 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.
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itte lesen Sie die Bedienungsanleitung sowie die Sicherheits- und Reinigungshinweise vor jeder
enutzung aufmerksam durch und bewahren Sie diese Anleitung auf.

Zu trockene Raumluft kann zu Infektionen und Atemwegerkrankungen und zu trockener Haut,
Schleimhaute, Pflanzen und Mébel fiihren.

lhr Luftbefeuchter kann wirkungsvoll Wasserdampf an die Raumluft abgeben.

Der Feuchtigkeitsgrad wird in Relativer Feuchtigkeit (RF) ausgedruckt.

Unter der RF versteht man den Anteil von Wasserdampf in Bezug zur maximalen Wasser-
menge, die bei dieser Temperatur in der Luft enthalten sein kann.

Der RF-Grad wird mit einem Hygrometer gemessen:

* RF < 50 %: die Raumluft ist zu trocken;

* RF zwischen 50 und 60 %: die Raumluft ist in Ordnung;

* RF > 60 %: die Raumluft ist zu feucht.

FUNKTIONSPRINZIP

lhr Luftbefeuchter verwendet zwei sich erganzende Systeme zur Luftbefeuchtung:

* ein System mit kaltem Wasserdampf: eine Keramikscheibe, die mit Ultraschallfrequenz vi-
briert, erzeugt kleinste Wassertropfchen;

* ein Heizsystem: eine Heizrohre, die Wasserdampf erzeugt.

Auf diese Weise wird die Feuchtigkeit der Raumluft automatisch erhoht, und die Relative
Feuchtigkeit wird mit einem elektronischen Hygrometer aufs Genaueste kontrolliert (nur bei
Modell HU5120).

WO DAS GERAT AUFGESTELLT WERDEN SOLL

Der Einsatz eines Luftbefeuchters ist besonders wahrend der Wintermonaten zu empfehlen. Die
Wohnraume miissen dennoch regelmaRlig gellftet werden.

Stellen Sie den Luftbefeuchter zunachst in dem Raum auf, der am dringendsten behandelt wer-
den muss. Er ist fiir Raume bis zu 46m2 (HU5120) / 38m? (HU5115) geeignet.

PRODUKTBESCHREIBUNG
1. Grundelement

2. Wasserbehalter

3. Ausrichtbare Duse

4. Transportgriff des Behalters

5. Keramikscheibe

6. Wasserstandgeber

7. Behalterdeckel (und Halterung fiir die auswechselbare Antikalk-Kassette)
8. Auswechselbare Antikalk-Kassette

9. Bedienfeld

10. Luftauslass des Geblases
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BESCHREIBUNG DES BEDIENFELDS

-
h q p

B

C

D

i j k A | m

o
BEDIENFLACHE

A. Ein/Aus-Taste

B. Timer-Taste

C. Auswabhltaste Luftfeuchtigkeitsvorgabe

D. Funktionstaste ,Heizfunktionstaste” (nur bei Modell HU5120)
E. Auswahltaste der voreingestellten , intelligenten” Betriebsarten
F. Auswahltaste der Verdampfungsgeschwindigkeiten

G. Taste Beleuchtung/Ton

ANZEIGEBILDSCHIRM

h. Timer von 1 Std. bis 9 Std.

i. Symbol ,Haus” - Raumluft-Feuchtigkeitswert
j- Markierung SELECT - Vorgabe-Luftfeuchtigkeit
k. Luftfeuchtigkeit in % RF

|. Betriebsart AUTOMATIK

m. Betriebsart KLEINKIND

n. Betriebsart NACHT

0. Zu niedriger Wasserstand

p. Verdampfungsgeschwindigkeiten

g. Heizfunktion
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WARNHINWEISE

Bitte lesen Sie die vorliegende Anleitung unbedingt aufmerksam durch und beachten Sie die folgen-
den Empfehlungen:

* Dieses Gerat ist nicht zur Benutzung durch Personen (einschliel3lich
Kindern) mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geis-
tigen Fahigkeiten oder durch Personen ohne entsprechende Erfah-
rung oder Kenntnisse vorgesehen, es sei denn, sie werden von einer
Person, die fir ihre Sicherheit verantwortlich ist, beaufsichtigt oder
haben von dieser zuvor Anweisungen zum Gebrauch des Gerats er-
halten.

* Dieses Gerates darf von Kindern unter 8 Jahren und Personen mit ein-
geschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten,
oder ohne Erfahrung oder ohne Kenntnisse benutzt werden, wenn sie in
geeigneter Form beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur sicheren
Benutzung des Gerats erhalten haben, und wenn die sich daraus ablei-
tenden Risiken verstanden wurden.

Kinder mussen beaufsichtigt werden, um zu gewabhrleisten, dass sie nicht
mit dem Gerat spielen.

Die Reinigung und Pflege durch den Benutzer darf nicht von unbeauf-

sichtigten Kindern ausgefiihrt werden.

* Um lhre Sicherheit zu gewahrleisten, entspricht dieses Gerat den geltenden Normen und Richtlinien
(Niederspannung, Elektromagnetische Vertraglichkeit usw.).

» Dieses Gerat ist ausschlieR3lich Haushaltszwecken vorbehalten. Es darf nicht fur industrielle Verwen-
dungen benutzt werden.

» Bei Beschadigungen durch unsachgemalie Verwendung erlischt der Garantieanspruch.

* Benutzen Sie das Gerét nicht in staubigen Rd&umen oder in Ra&umen mit Brandgefahr.

» Uberpriifen Sie vor jeder Benutzung das Gerat, den Stecker und das Kabel auf einwandfreien Zustand.
» Stecken Sie niemals Gegenstande (z.B. Nadeln usw.) in das Gerat.

« Ist das Stromkabel beschadigt, muss es aus Sicherheitsgriinden vom Hersteller, in dessen Kunden-
dienstwerkstatt oder von einer Person mit entsprechender Qualifikation durch ein Neues ersetzt wer-
den, um jedwede Gefahr zu vermeiden.

» Bewahren Sie dieses Gerat auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

» Den Stecker weder am Gerat noch am Netzkabel aus der Wandsteckdose ziehen.

+ Das Netzkabel vor jeder Benutzung vollstéandig abrollen.

« Die Vorschriften liber die Entsorgung von Ol und Kéltemittel bei AuBerbetriebnahme des Gerats mus-
sen eingehalten werden.

» Benutzen Sie das Gerat nicht im Freien.

SEHRWICHTIG

» Das Gerat muss unter Beachtung der landerspezifischen Bestimmungen installiert werden..

» Setzen Sie das Gerat vollstandig zusammen, bevor Sie es am Stromnetz anschlieBen.

» Benutzen Sie das Gerat niemals in geneigtem oder liegendem Zustand.

« Stellen Sie das Gerat auf einer horizontalen, ebenen und stabilen Flache, die nicht ndasseempfindlich
ist. Installieren Sie den Luftbefeuchter nicht auf Holzmdbeln, Hifi-Anlagen, TV-Geraten und sonstigen
Elektrogeraten.

» Benutzen Sie ausschlieRBlich moglichst kalkfreies Trinkwasser (kaltes Leitungswasser). Bei jeder Be-
nutzung sollte frisches Wasser verwendet werden.

» Decken Sie das Gerat nicht ab.

* Verstopfen Sie nicht die Ansauggitter unter dem Gerat.

» Benutzen Sie das Gerat nicht ohne seine Duse.

» Fassen Sie das Gerat nicht mit feuchten Handen an.
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» Stellen Sie das Gerat nicht um, solange es sich in Betrieb befindet.

» Geben Sie kein Wasser in den Verdampfungskanal, da dies zu einem Uberlaufen fiihren konnte.

* Benutzen Sie das Gerat nicht in der Nahe von brennbaren Gegenstanden oder Produkten (Vorhéange,
Spraydosen, Losungsmittel usw.).

» Benutzen Sie ausschlieBlich die spezifischen Antikalk-Kassetten von Rowenta .

» Vor Einflllen von Wasser, Reinigungsarbeiten oder Umstellen des Gerats muss es ausgeschaltet und
der Netzstecker abgezogen werden.

» Geben Sie Duftole oder sonstige Zusatzstoffe in den Verdampfungskanal und/oder in den Wasser-
behalter.

« Lassen Sie kein Wasser im Behalter, wenn das Gerat nicht benutzt wird.

« Sie sollten bei jeder Benutzung das Wasser im Behalter erneuern..

» Seien Sie sich bewusst, dass sehr hohe Feuchtigkeitspegel das Wachstum biologischer Organismen
in der Umgebung férdern konnen.

» Achten Sie darauf, dass die direkte Umgebung des Gerats nicht feucht oder nass wird. In diesem Fall
muss die Befeuchtungsgeschwindigkeit verringert oder das Gerat ausgeschaltet werden.

» Achten Sie darauf, dass absorbierendes Material wie beispielsweise Teppiche, Vorhange, Tischti-
cher usw. nicht feucht oder nass werden.

*» Bei langerer Abwesenheit: Netzstecker aus der Steckdose abziehen, Wasserbehalter und Zerstau-
bungskammer leeren, Geréat reinigen und trocknen lassen.

» Reinigen Sie das Gerat, bevor Sie es lagern.

» Reinigen Sie den Wassertank alle 2 Tage (siehe Abschnitt WARTUNG).

* WARNUNG: Es kdnnen Mikroorganismen im Wassertank wachsen und in die Luft geblasen werden,
wenn der Wassertank nicht regelmaf3ig und richtig gereinigt wird (siehe Abschnitt WARTUNG).

INBETRIEBNAHME DES GERATS

Uberpriifen Sie vor der ersten Benutzung, dass die Spannung lhrer Elektroinstallation der am Gerat
angegebenen Spannung entspricht.

Das Gerat kann an eine nicht geerdete Steckdose angeschlossen werden. Dieses Gerat entspricht der
Klasse Il (doppelte elektrische Isolation @ ).

Vergewissern Sie sich vor der Inbetriebnahme des Gerits, dass:

» das Gerat der Gebrauchsanleitung entsprechend aufgestellt wurde;

« sich das Gerat auf einer horizontalen, ebenen und stabilen Flache befindet, die nicht nasseempfind-
lich ist, und einen Abstand von 20 cm zu anderen Gegenstanden hat;

» die Ansauggitter unter dem Gerat vollstandig frei sind.

Inbetriebnahme

1. Heben Sie den Wassertank heraus, heben Sie die ausrichtbare Diise (3) an, und schrauben Sie den
Deckel mit der Antikalk-Kassette (7) heraus.

2. Reinigen Sie den Behalter (siehe Abschnitt REINIGUNG) und fiillen Sie ihn mit kaltem Wasser (min-
destens 2 Liter / hochstens 5,5 Liter).

ANMERKUNG: Wir empfehlen lhnen die Verwendung von Wasser mit niedrigem Kalkgehalt, um das er-
scheinen weilRer Flecken zu vermeiden; Sie konnen Leitungswasser, Wasser aus der Flasche, destil-
liertes Wasser oder gekochtes Wasser verwenden, der Behalter darf aber nur mit kaltem Wasser befiillt
werden.

3. Kontrollieren Sie, ob der Deckel vollstandig dicht ist.

4. Kontrollieren Sie, ob der Gerateboden sauber und frei von Fremdkdrpern ist.

5. Kontrollieren Sie, ob sich der Wasserstandgeber leichtgédngig bewegen kann.

6. Bringen Sie den Behalter wieder auf dem Grundelement an.

7. Richten Sie die Dise so aus, dass der Dampfstrahl nicht auf ein Hindernis trifft, das die Feuchtig-
keitsregulierung beeintrachtigen kann.

8. Warten Sie ca. zehn Minuten lang, damit das Wasser durch die Antikalk-Kassette laufen kann, und
die Zerstaubungskammer fillt.

9. Schliel3en Sie das Gerat am Stromnetz an.

10. Schalten Sie das Gerat ein.
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BETRIEB
Dieses Gerat hat zwei Betriebsarten (MANUEL und AUTOMATIK), sowie verschiedene Zusatzfunktio-
nen.

¢ ,,ON/STAND-BY”: Einschalten / Standby (Aus); Taste A.
Zum Ein- oder Ausschalten (bzw. Standby) des Gerats driicken Sie auf die Taste (A).

MANUELLER BETRIEB:
Einstellung der Luftfeuchtigkeitsvorgabe und der Verdampfungsgeschwindigkeit

* Feuchtigkeitsrate: Einstellung der Luftfeuchtigkeitsvorgabe; Taste C.

Wahlen Sie die Luftfeuchtigkeitsvorgabe, indem Sie mehrmals die Taste C driicken.

Wenn SELECT angezeigt wird, entspricht der angezeigte Feuchtigkeitswert dem von lhnen definierten
Vorgabewert: RF zwischen 40 % und 75 % bzw. ,,Co” » flr den kontinuierlichen Betrieb (eine Sicher-
heitsabschaltung des Gerats ist flir den Fall vorgesehen, dass die Luftfeuchtigkeit im Raum einen Wert
von RF 90 % liberschreitet).

Wenn das Symbol ,HAUS"” ohne SELECT angezeigt wird, entspricht der angezeigte Feuchtigkeitswert
dem tatsachlichen Wert in der Umgebung des Geréts.

ANMERKUNG: Diese Einstellung steht in den ,intelligenten” Betriebsarten nicht zur Verfligung.

WARNHINWEIS: Im kontinuierlichen Betrieb kann eine sehr hohe Luftfeuchtigkeit die Qualitat der Um-
gebungsluft beeintrachtigen und bestimmte Gegenstande beschadigen. Der empfohlene optimale
Feuchtigkeitspegel liegt zwischen 50 % und 60 % RF.

*Verdampfungsgeschwindigkeit: Einstellung der Verdampfungsgeschwindigkeit; Taste F.

Wahlen Sie die gewiinschte Verdampfungsgeschwindigkeit durch mehrmalige Betatigung der Taste F.
Drei Verdampfungsgeschwindigkeiten stehen zur Verfligung.

ANMERKUNG: Diese Einstellung steht in den , intelligenten” Betriebsarten nicht zur Verfligung.

AUTOMATIKBETRIEB:
Verwendung der 3 vordefinierten Betriebsarten

e INTELLIGENTE BETRIEBSARTEN: Auswahl der vordefinierten Betriebsarten; Taste E.
Wabhlen Sie eine der drei vordefinierten Betriebsarten aus, indem Sie mehrmals die Taste E driicken.
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BETRIEBSART AUTO: Automatischer Betrieb des Gerats fiir eine vordefinierte Luftfeuchtigkeitsvor-
gabe 55 % RF; das Gerat passt die Verdampfungsgeschwindigkeit automatisch an die Luftfeuchtig-
keit im Raum an.

BETRIEBSART KLEINKIND: Automatischer Betrieb des Gerats fiir eine vordefinierte Luftfeuchtigkeits-
vorgabe 50% RF; das Gerat passt die Verdampfungsgeschwindigkeit automatisch an die Luftfeuch-
tigkeit im Raum an. Nach Ablauf von 7 Stunden wird das Geréat automatisch abgeschaltet.
ANMERKUNG: Die Beleuchtungen und Piep-Tone sind in dieser Betriebsart deaktiviert.

BETRIEBSART NACHT: Automatischer Betrieb des Gerats fiir eine vordefinierte Luftfeuchtigkeitsvor-
gabe 50% RF; das Gerat verringert progressiv die Verdampfungsgeschwindigkeit. Nach Ablauf von 8
Stunden wird das Gerat automatisch abgeschaltet.

ANMERKUNG: Die Beleuchtungen und Piep-Tone sind in dieser Betriebsart deaktiviert.

ZUSATZFUNKTIONEN:

¢ Timer: Programmierung der automatischen Abschaltung des Gerats; Taste B.

Wahlen Sie die gewlinschte Stundenzahl (1 bis 9 Stunden) vor der automatischen Abschaltung der
Gerats aus, indem Sie mehrmals die Taste B driicken.

ANMERKUNG: Diese Einstellung steht in den ,intelligenten” Betriebsarten nicht zur Verfligung.

¢ Heizfunktion: Verwendung der Heizfunktion; Taste D.

Zum Ein- oder Ausschaltender Heizfunktion driicken Sie auf die Taste (D).

Dies ist eine Zusatzfunktion zu den Betriebsarten, womit Sie die Befeuchtungskapazitat um 20 % er-
hohen konnen. Mit dieser Funktion konnen die Bakterien teilweise eliminiert werden, die sich im
Wasser bilden konnen* (nur bei Modell HU5120).

¢ ,Beleuchtung und Ton“: Beleuchtung/Ton ein-/ausschalten; Taste G.

Zum Ein- oder Ausschalten dieser Funktion driicken Sie auf die Taste (G).

Mit dieser Funktion kénnen die Hintergrundbeleuchtung des LCD-Bildschirms und die Pipe-Tone
ausgeschaltet und der Wasserbehalter beleuchtet werden.

PFLEGE

ACHTUNG : Diese Art Gerat benotigt eine regelmaRige und sorgfaltige Pflege. Reinigen Sie das
Gerat vollstandig alle 2 Tage.
Vor allen Pflegearbeiten muss das Gerat ausgeschaltet und der Netzstecker abgezogen werden.

Es ist wichtig, dass der Wasserbehalter, der Zerstaubungsbereich (im Bereich der Keramikscheibe)
und die Ansauggitter unter dem Gerat regelmal3ig gereinigt werden.

Verwenden Sie zur Reinigung des Gerats keine Reinigungsmittel oder sonstigen Produkte.
Tauchen Sie das Grundelement, das Netzkabel und den Netzstecker nicht in Wasser oder andere
Flissigkeiten.

Eine regelmaBige Reinigung der Keramikscheibe verhindert Kalkansatz. Verwenden Sie keine har-
ten, kratzenden Gerate, damit die Keramikscheibe nicht beschadigt wird.

¢ Reinigung des Behilters:

1- Entfernen Sie die Antikalk-Kassette und spiilen Sie sie nur mit klarem Wasser.

2- Reinigen Sie den Behalter und den Deckel mit Seifenwasser, danach ausreichend spiilen und mit
einem weichen und trockenen Tuch abtrocknen.

3- Zur Reinigung der Behalterinnenseite fiillen Sie ihn mit etwas Wasser und schitteln ihn hin und
her. Leeren Sie das Wasser dann aus und trocknen Sie den Behalter mit einem weichen Tuch.

* Reinigung des Zerstaubungsbereichs:

1- Nehmen Sie den Behalter ab.

2- Flillen sie den Zerstaubungsbereich zur Halfte mit Wasser zur und anderen mit weilRem Essig (4 %
Essigsaure).

*Totet 100% der Escherichia Coli und Staphylococcus Aureus Bakterien, die zu den haufigsten Bakterien zahlen, ab
- Unter normalen Nutzungsbedingungen - Test durchgefiihrt von einem unabhangigen Labor.
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3- Lassen Sie das Gemisch mindestens vier Stunden lang stehen.

4 - Leeren Sie es dann aus und wischen Sie den Kalk mit einem weichen und feuchten Tuch ab.

5- Spiilen Sie den gesamten Bereich mit klarem Wasser (Achtung: stellen Sie sicher, dass kein Was-
ser in die Geblaseo6ffnung (10) gelangt.

WICHTIG: Niemals Scheuermittel benutzen, da diese die Oberflachen lhres Gerat beschadigen konn-
ten. Sle konnen das Gerat mit einem feuchten Tuch reinigen.

¢ Antikalk-Kassette:

Wenn unangenehme Gerliche oder weil3e Flecken auftreten, muss die Antikalk-Kassette ersetzt werden.
Bei etwaigen Fragen, nutzen Sie bitte die internationale Garantiekarte von ROWENTA, die diesem Produkt
beigefligt ist und auf der Sie die Daten des Kundendienstes finden.

AUFBEWAHREN

Wenn Sie das Gerat nicht benutzen, muss es an einem vor Feuchtigkeit geschiitzten Ort aufbewahrt
werden.

Nicht vergessen, den Wasserbehélter zu leeren und das Gerat zu reinigen und zu trocknen, bevor es
aufbewahrt wird.

FALLS PROBLEME AUFTRETEN

Nehmen Sie das Gerat niemals selbst auseinander. Ein unsachgemal repariertes Gerat kann fir den
Benutzer eine groBe Gefahr darstellen.

Bevor Sie sich an einen autorisierten Kundendienst wenden, sollten Sie zunachst sicherstellen, dass
sich das Gerat in normaler Betriebsstellung befindet, und dass die Ein- und Auslassgitter fiir die Luft
vollstandig frei sind.

Art des Problems Kontrolle

Nach Einschalten funktioniert das Gerat nicht Die Lampe unzureichender Wasserstand blinkt.
Stellung des Gerats (geneigt).
Anbringen des Behalters.
Anschluss des Gerats am Stromnetz.
Erforderlicher Wasserstand, damit das Wasser
noch in die Zerstaubungskammer gelangt (ein
paar Sekunden lang warten).

Befeuchtungskapazitét ist zu niedrig Taren und Fenster geschlossen.
Verdampfungsgeschwindigkeit zu niedrig.
Ansauggitter und Dise sind frei.

Zu hohe Luftfeuchtigkeit im Raum Definierte Luftfeuchtigkeitsvorgabe.
Kondensbildung im Raum Zu niedrige Raumtemperatur.
Das Gerat macht zu viel Larm Gerat steht auf einer stabilen und ebenen Flache.
Das Gerat schaltet aus Programmierte Betriebszeit ist abgelaufen.

Die Lampe Wasserstand blinkt.
Definierte Luftfeuchtigkeitsvorgabe.

DENKEN SIE AN DEN SCHUTZ DER UMWELT!

@ Ihr Gerat enthalt wertvolle Rohstoffe, die wieder verwertet werden kdnnen.
2 Geben Sie |hr Gerat deshalb bitte bei einer Sammelstelle lhrer Stadt oder Gemeinde ab.

]
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Prima dell’uso leggere attentamente le istruzioni per I'uso, per la sicurezza e per la pulizia e conser-
vare questo manuale.

Un'aria troppo secca favorisce le infezioni e le malattie delle vie respiratorie e puo seccare la
pelle, le mucose, le piante e i mobili.

L'umidificatore Rowenta permette efficacemente di diffondere vapore acqueo nell’aria ambien-
tale.

L'umidita si esprime sotto forma di Umidita Relativa (UR).

L'umidita relativa & la percentuale che indica la quantita di vapore presente nell’aria rispetto
alla quantita massima d’acqua che puo contenere alla stessa temperatura.

L'umidita relativa si misura con un igrometro:

* UR <50%: |'aria é troppo secca

* UR tra 50 e 60%: I'aria & sana

* UR > 60%: I'aria & troppo umida

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

L" umidificatore a ultrasuoni Rowenta utilizza due sistemi complementari di umidificazione:

» Un sistema a vapore freddo: il disco in ceramica vibra a frequenza ultrasonica per generare
goccioline d’acqua.

» Un sistema di riscaldamento: il tubo riscaldante genera vapore acqueo.

L'umidificatore permette quindi di aumentare automaticamente il grado di umidita dell’aria am-
bientale e controlla precisamente |'umidita relativa grazie a un igrostato elettronico (solamente
sul modello HU5120).

LUOGO DI INSTALLAZIONE

L'uso di un umidificatore e particolarmente raccomandato durante I'inverno, ma |'abitazione
puo essere aerata regolarmente.

Posizionare I'umidificatore nella stanza in cui il trattamento & pil urgente. E adatto a una stanza
di 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

. Base

. Serbatoio per I'acqua

. Ugello orientabile

. Impugnatura per il trasporto del serbatoio

. Disco in ceramica

. Sensore del livello dell’acqua

. Tappo del serbatoio (e supporto per la cartuccia anticalcare removibile)
. Cartuccia anticalcare removibile

. Pannello di controllo

0. Uscita dell’aria dal soffietto

2 OWONOOOTAEWN =
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DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

-
h q p
B
C
D
i j k A | m n
\§
COMANDI

A. Pulsante On/Off

B. Pulsante Timer

C. Pulsante Tasso di umidita desiderato

D. Pulsante “riscaldamento” (solamente sul modello HU5120)
E. Pulsante Modalita “intelligenti” (predefinite)

F. Pulsante Velocita di vaporizzazione

G. Pulsante Luci/Suoni

DISPLAY

h. Timer (1h - 9h)

i. Spia “casa” - Tasso di umidita ambientale
j- Spia SELECT - Tasso di umidita desiderato
k. Tasso di umidita relativa in %

|. Modalita AUTOMATICA

m. Modalita BEBE’

n. Modalita NOTTE

o. Livello d’acqua insufficiente

p. Velocita di vaporizzazione

g. Funzione riscaldamento

53



AVVERTENZE

E’' fondamentale leggere attentamente questo manuale e osservare le seguenti raccomandazioni:

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (com-
presi i bambini) con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o
da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una per-
sona responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventi-
vamente informati sull’utilizzo dell’apparecchio.

* Questo prodotto puo essere usato da bambini di almeno 8 anni e
da persone affette da disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o prive
di esperienza o conoscenza dell’apparecchio, se correttamente sor-
vegliati o istruiti sull’'uso sicuro dell’apparecchio e conoscono i ri-
schi correlati

E’ opportuno sorvegliare i bambini per accertarsi che non giochino
con |"apparecchio.

Le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria non devono es-

sere effettuate da bambini non sorvegliati.

» Per motivi di sicurezza, questo apparecchio & conforme alle norme e regolamentazioni applicabili
(Direttive Bassa Tensione, Compatibilita Elettromagnetica).

» Questo apparecchio é destinato al solo uso domestico. Non puo quindi essere utilizzato per applica-
zioni industriali.

« La garanzia sara annullata in caso di eventuali danni risultanti da un utilizzo improprio.

* Non azionare I"apparecchio in locali molto polverosi e/o umidi o in locali che presentano rischi di in-
cendio.

» Prima di ogni utilizzo, verificare che I'apparecchio, la presa e il cavo di alimentazione siano in buono
stato.

* Non inserire alcun oggetto all’interno dell’apparecchio (ad esempio aghi ecc.)

» Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

* Non tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio, nemmeno per scollegare la spina dalla presa di
corrente.

« Estrarre completamente il cavo prima dell’utilizzo.

« Rispettare le norme riguardanti I’'eliminazione dell’olio e dell’agente refrigerante durante lo smalti-
mento dell’apparecchio.

* Non usare |I'apparecchio in esterni.

MOLTO IMPORTANTE

» L'apparecchio deve essere installato in conformita alle normative del proprio Paese.

» Assemblare completamente I'apparecchio prima di collegarlo alla rete elettrica.

* Non usare I'apparecchio inclinato o sul fianco.

« Posizionare I"apparecchio su una superficie orizzontale, piana e stabile che non teme I'umidita. Non
installare I'umidificatore su un mobile in legno, Hi-fi, TV, o apparecchi elettrici.

« Usare solo acqua potabile del rubinetto (fredda) , possibilmente non calcarea. Si raccomanda di cam-
biare I'acqua a ogni utilizzo.

* Non coprire I"apparecchio.

* Non ostruire le griglie di aspirazione situate sotto I'apparecchio.

* Non usare I'apparecchio senza ugello.

* Non toccare |'apparecchio con le mani umide.

* Non spostare I"apparecchio durante il suo funzionamento.

* Non inserire acqua nel tubo di vaporizzazione, perché potrebbe traboccare.

* Non usare I"'apparecchio in prossimita di oggetti e prodotti infiammabili (tende, bombolette spray, sol-
venti ecc...)

» Usare solo cartucce anticalcare specifiche Rowenta.

» Spegnere e scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima di riempirlo, pulirlo o spostarlo.

* Non versare olii essenziali o altri additivi nel tubo di vaporizzazione e/o nel serbatoio per I'acqua.
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* Non lasciare acqua nel serbatoio quando I"apparecchio non & in uso. G
« Assicurarsi di sostituire I’'acqua del serbatoio prima di ogni utilizzo.

» Tenere presente che un elevato livello di umidita puo incoraggiare la crescita di organismi biologici
nell’ambiente.

« Evitare che I'area intorno all’apparecchio diventi umida o bagnata. In tal caso ridurre la velocita di
umidificazione o spegnere I'apparecchio.

« Evitare che materiali assorbenti come moquette, tende, lenzuola ecc. diventino umidi o bagnati.

« In caso di assenza prolungata, spegnere I'apparecchio, scollegarlo dalla presa di corrente, svuotare
il serbatoio per I'acqua e lo scomparto di nebulizzazione, pulirlo e lasciare che si asciughi.

« Pulire I"'apparecchio prima e dopo lo stoccaggio.

* Pulire il serbatoio dell’acqua ogni 2 giorni (facendo riferimento al paragrafo MANUTENZIONE)

» ATTENZIONE: Nel serbatoio possono formarsi dei micro-organismi che potrebbero essere emessi nell’aria
se il serbatoio non viene pulito regolarmente (fare riferimento al paragrafo MANUTENZIONE).

OPERAZIONI PRELIMINARI

Prima del primo utilizzo, verificare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella indicata
sull’apparecchio. R

L'apparecchio puo funzionare con una presa di corrente senza contatto di terra. E' un apparecchio di
classe Il (doppio isolamento elettrico [Of).

Prima di mettere in funzione I'apparecchio assicurarsi che:

« il posizionamento dell’apparecchio corrisponda a quello descritto in questo manuale;

* I"apparecchio sia collocato su una superficie orizzontale, piana e stabile, che non teme I'umidita, e che
intorno ad esso ci siano 20 cm di spazio libero;

« le griglie di aspirazione situate sotto I"apparecchio non siano ostruite.

Accensione:
1. Sollevare il serbatoio per I'acqua, rimuovere I'ugello orientabile (3) e svitare il tappo supporto per
la cartuccia anticalcare (7).

2. Pulire il serbatoio (fare riferimento al paragrafo “Pulizia”) e riempirlo con acqua fredda (minimo 2
litri — massimo 5,5 litri).

NOTA: Si consiglia di usare acqua poco calcarea per evitare che appaiano polveri bianche; & possibile
usare acqua di rubinetto, in bottiglia, distillata o bollita, ma il serbatoio deve essere riempito esclusi-
vamente con acqua fredda.

3. Riavvitare il tappo e verificare che non ci siano perdite d’acqua.

4. Verificare che la base dell’apparecchio sia pulita e priva di oggetti estranei.

5. Verificare che il sensore del livello dell’acqua sia libero di muoversi.

6. Riposizionare il serbatoio sulla base.

7. Orientare I'ugello in modo da non dirigere il getto di vapore su un ostacolo, perché questo potrebbe
compromettere la corretta regolazione dell’umidita.

8. Attendere una decina di minuti affinché I'acqua attraversi la cartuccia anticalcare e riempia il vano
di nebulizzazione.

9. Collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

10. Accendere I'apparecchio.
4
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FUNZIONAMENTO

Questo apparecchio presenta 2 tipi di funzionamento (MANUALE o AUTOMATICO) e diverse fun-
zioni complementari.

¢ «ON/STAND-BY»: Accensione / Standby (Spegnimento); Pulsante A.
Premere il pulsante (A) per accendere I'apparecchio o per metterlo in stand-by.

FUNZIONAMENTO MANUALE:
Impostazione del tasso di umidita desiderato e della velocita di vaporizzazione

eTasso di umidita: Impostazione del tasso di umidita desiderato; Pulsante C.

Selezionare il tasso di umidita desiderato premendo diverse volte il pulsante C.

Quando appare SELECT, il tasso di umidita visualizzato ¢ il tasso desiderato che & stato impostato:
tra 40% e 75% UR o “Co” per un funzionamento continuo (& dotato di un sistema di sicurezza che ar-
resta I'apparecchio se il tasso di umidita oltrepassa 90% UR).

Quando appare la “casa” senza SELECT, il tasso di umidita visualizzato ¢ il tasso di umidita della
stanza a livello dell’apparecchio.

NOTA: Questa funzione non e impostabile nelle modalita “intelligenti”.

AVVERTENZA: Nella modalita di funzionamento continuo, un tasso di umidita molto elevato nella
stanza puo nuocere alla salubrita dell’aria ambientale e danneggiare alcuni oggetti. Il livello ottimale
di umidita raccomandato si situa tra 50 e 60% HR.

¢ Velocita di vaporizzazione: Impostazione della velocita di vaporizzazione; Tasto F.

Selezionare la velocita di vaporizzazione desiderata premendo diverse volte il pulsante F. Sono dis-
ponibili tre velocita di vaporizzazione.

NOTA: Questa funzione non & impostabile nelle modalita “intelligenti”.

FUNZIONAMENTO AUTOMATICO:
Uso delle 3 modalita di funzionamento predefinite

e MODALITA’ INTELLIGENTI: Selezione delle modalita di funzionamento predefinite; Pulsante E.
Selezionare una delle tre modalita predefinite premendo diverse volte il pulsante E.

Modalita AUTO: Funzionamento automatico dell’apparecchio per raggiungere un tasso di umidita
predefinito di 55% UR; I'apparecchio adattera automaticamente la velocita di vaporizzazione in fun-
zione dell’'umidita della stanza.

Modalita BEBE": Funzionamento automatico dell’apparecchio per raggiungere un tasso di umidita
predefinito di 50% UR; I'apparecchio adattera automaticamente la velocita di vaporizzazione in fun-
zione dell’'umidita della stanza. Dopo 7 ore di funzionamento I'apparecchio si spegne automatica-
mente.

NOTA: In questa modalita i segnali luminosi e sonori sono disattivati.

Modalita NOTTE: Funzionamento automatico dell’apparecchio per raggiungere un tasso di umidita
predefinito di 50% UR; I'apparecchio ridurra progressivamente la velocita di vaporizzazione. Dopo 8
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ore di funzionamento I'apparecchio si spegne automaticamente.
NOTA: In questa modalita i segnali luminosi e sonori sono disattivati.

FUNZIONI COMPLEMENTARI:

¢ Timer: Impostazione dell’arresto automatico dell’apparecchio; Pulsante B.

Selezionare il numero di ore di funzionamento desiderato (da 1 a 9 ore) prima dello spegnimento
premendo diverse volte il pulsante B.

NOTA: Questa funzione non & impostabile nelle modalita “intelligenti”.

¢ Funzione riscaldamento: Uso della funzione riscaldamento; Pulsante D.

Premere il pulsante (D) per accendere o spegnere la funzione “riscaldamento”.

Questa funzione e complementare alle modalita di funzionamento e permette di aumentare la capa-
cita di umidificazione del 20%. Questa funzione permette anche di distruggere parzialmente i batteri
suscettibili di svilupparsi nell’acqua* (solamente sul modello HU5120).

® Luci/Suoni: Accensione/Spegnimento emissioni luminose e sonore; Pulsante G.

Premere il pulsante G per accendere o spegnere questa funzione.

Questa funzione permette di accendere la retro-illuminazione del display, attivare le emissioni so-
nore e illuminare il serbatoio per I'acqua.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE Questo tipo di apparecchio necessita di una manutenzione regolare e rigorosa: pulire
completamente I'apparecchio ogni 2 giorni. Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla presa di cor-
rente prima di ogni operazione di manutenzione.

E’ importante pulire regolarmente il serbatoio per I'acqua, I'area di nebulizzazione (intorno al disco
di ceramica) e le griglie di aspirazione situate sotto I'apparecchio.

Non usare detergenti o prodotti in crema per pulire I'apparecchio.

Non immergere la base dell’apparecchio, il cavo di alimentazione e la spina in acqua o altri liquidi.
Una pulizia regolare del disco in ceramica evita la comparsa del calcare. Non usare utensili duri e
abrasivi per non danneggiare il disco in ceramica.

 Pulizia del serbatoio:

1- Rimuovere la cartuccia anticalcare e sciacquarla unicamente con acqua pulita.

2- Pulire il serbatoio e il tappo del serbatoio con acqua saponata, risciacquare con cura e asciugare
con un panno morbido e asciutto.

3- Per pulire I'interno del serbatoio, riempirlo con poca acqua e scuotere vigorosamente. Svuotarlo e
asciugarlo con un panno morbido e asciutto.

¢ Pulizia dell’area di nebulizzazione:

1- Rimuovere il serbatoio.

2- Riempire I'area di nebulizzazione con una soluzione di 50% acqua e 50% aceto bianco (4% di acido
acetico).

3- Lasciare che la miscela agisca per almeno 4 ore.

4- Svuotare e rimuovere il calcare con un panno morbido e umido.

5- Sciacquare I'area con acqua pulita. Accertarsi che I'acqua non penetri nell’apertura del soffietto (10).

IMPORTANTE: Non usare prodotti abrasivi che potrebbero deteriorare I'aspetto dell’apparecchio.
E’ possibile pulirlo con un panno leggermente umido.

*Elimina il 100% dei batteri Escherichia Coli e Staphylococcus Aureus, che rappresentano la maggior parte dei bat-
teri - In condizioni normali di utilizzo - test condotti da un laboratorio indipendente.
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e Cartuccia anticalcare:

Non appena compaiono odori sgradevoli o polveri bianche, sostituire la cartuccia anticalcare.
Per qualsiasi dubbio consultare la carta garanzia internazionale Rowenta allegata al presente pro-
dotto, sulla quale sono riportate le coordinate del Servizio Consumatori.

STOCCAGGIO

Quando I"apparecchio non & in uso, riporlo in un locale privo di umidita.
Prima di riporre I'apparecchio, pulirlo, asciugarlo e svuotare il serbatoio per I'acqua.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non smontare I'apparecchio da soli. Un apparecchio riparato scorrettamente puo presentare dei ri-
schi per I'utilizzatore.

Prima di contattare un centro di assistenza autorizzato della nostra rete, assicurarsi che I'apparec-
chio sia in posizione normale di funzionamento e che le griglie di entrata e di uscita dell’aria non
siano ostruite.

Tipo di problema Punti da verificare

L'apparecchio non funziona quando viene acceso | La spia “livello d"acqua insufficiente” lampeggia.
Scorretto posizionamento dell’apparecchio.
Scorretto posizionamento del serbatoio.
Collegamento dell’apparecchio alla presa di
corrente.

Livello d"acqua necessario non ancora raggiunto
nel vano di nebulizzazione
(attendere qualche istante).

La capacita di umidificazione é troppo debole Chiusura di porte e finestre.
Velocita di vaporizzazione troppo debole.
Ostruzione delle griglie di aspirazione e

dell’'ugello.
Il tasso di umidita ambientale & troppo elevato Impostazione del tasso di umidita desiderato.
Condensa nella stanza Temperatura ambientale troppo bassa.
L'apparecchio & troppo rumoroso Scorretto posizionamento dell’apparecchio.
L'apparecchio si spegne Durata di funzionamento programmata
terminata.

La spia “livello d’acqua insufficiente” lampeggia.
Impostazione del tasso di umidita desiderato.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

(D L'apparecchio contiene numerosi materiali riutilizzabili o riciclabili.
=) Portarlo in un punto di raccolta o, in sua mancanza, in un centro di assistenza autorizzato
affinché sia smaltito correttamente.
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npe)KAe 4yemM ncnosibsoBaTtb I1pl/l60p BH/MaTEJ/IbHO NPOUYTNTE PYKOBOACTBO MO €ro UCrnojib3oBaHnio N pe-
KOMeHAayunum no TexHnuke 6e3onacHOCTU. Coxpanre HacTosALllee pyKOoBOACTBO.

CnnKOM CyXoi BO3ayX 61aronpraTCTBYeT pasBUTMIO MHEKLWIA 1 3a601eBaHNI AbIXaTeNbHbIX NyTe,
MOXET BbICYLUNBATb KOXY, CIIM3MCTYI0 060JI0UKY, PacTeHNs, Mebenb.

Baw yBnaxHuTenb Bosayxa no3sonut s¢ppeKkTnBHO AnddyHAMpPOBaTL BOAAHOW Nap B OKpyatoLiem Bac Bo3-
nyxe.

BnaxHOCTb BblparkaeTca B Gopme OTHOCUTENbHON BiaxkHOCTU (HR).

HR 310 NnpoLieHTHOE OTHOLLEHME, yKa3blBatoLLee Ha KOIMYeCTBO Napa, CofepKalleroca B BO3AyXe no OTHO-
LIEHNIO K MaKCMMaJTbHOMY KOIMYeCTBY BOJibl, KOTOPOE MOXET COAepKaTbCA B BO3AyXe Npu JaHHON Temnepa-
Type.

YpoBeHb HR n3mepsaeTca c nOMOLLbIo rurpomeTpa :

« HR <50% : BO3ayx B KOMHaTe C/INLLIKOM CyXOMN

« HR mexay 50 1 60% : BO34yXx C XOPOLUMM YPOBHEM BIaXKHOCTU

« HR> 60% : BO3Ayx CNULIKOM BAaXKHbII

MPUHLUUN PABOTbI

B Bawem npubope ncnosnb3yioTca ABe AOMOMHUTENbHbIE CUCTEMbI YBIaXXHEHUA:

+ Cuctema XonoAHOro napa: Kepam1Myeckuii ANCK BUOPUPYET Ha YNbTPa3BYKOBOI YacToTe 1 paccemBaeT
Mesbyarillme KanenbKy BoAbl.

- Cuctema HarpeBa: HarpeBaloLlanaca TpybKa pacnbinaeT BOAAHOW nap.

Mpr6op no3sonAeT aBTOMaTUYECKN YBENNYMBATb YPOBEHb BaXKHOCTY BO3AyXa V1 TOYHO KOHTponupyeT OT-
HOCUTENbHYI0 Bna)KHOCTb C MOMOLLbIO SNEKTPOHHOTO rnagpocTata (Tonbko Ha mogenu HU5120).

MECTO UCINOJIb3OBAHUA

Mpr6op MOXHO NCMONB30BaTh KPYIIIbl FOf, HO 0CO60 PEKOMEHIYETCS UCMOSIb30BaTh YBIAXKHUTENb B 3UM-
Hee Bpems roga.

YCcTaHOBUTE YBJIaXXHUTESNb B MOMELLEHN, BO3AYX KOTOPOW TpebyeT 06paboTku. Mpnbop npegHasHayeH ans
nomeleHua naowagbio 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

OMUCAHUE NPUBOPA

1. Kopnyc npn6opa

2. Pe3epByap Ans Bogbl

3. [MoBOpayunBaloLWNNCA HAKOHEYHMK

4. Pyuka Ana nepeHockn pesepByapa

5. Kepamunyeckuin guck

6. [laTunK ypOBHA BOJbl

7. KpbiwKa pe3epByapa (v CbEMHbIN NPOTUBO-N3BECTKOBbIN GUNLTP)
8. CbEMHBI NPOTNBO-0CaA0UHbBIV GUNLTP

9. lWnTtok

10. Bbixop BO3AyXa 13 BO3AYXOAYBKMN
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OMUCAHME NAHEJNIA YNNIPABJNIEHUA

-
h q P
B
C
D
i j k A | m n
\§
MAHENDb YMPABJIEHUA

A. Knonka On/Off

B. KHonka Tanmepa

C. KHorKa Bblbopa ypOBHA BNaXHOCTH

D. Knonka ¢yHKumm «Harpes» (Tonbko Ha mogenu HU5120)

E. KHonka Bblibopa pexxnMoB « MIHTennekTyanbHble» (3aaaHHble)
F. KHomKa Bbibopa CKOpOCTel pacnbineHna napa

G. KHonka OcBelueHne/3Byk

AVCMNEN

h. Taimep o1 T4 o 9 u

i. MHgmKaTOp « [IoM » - OTHOCUTENbHbIN YPOBEHb BIAXXHOCTN

j. CBeToBOW MHAMKaTOP SELECT - 3aaHHbIN ypOBEHb BNaXHOCTU
k. YpoBeHb BnaxHocTn B % HR

I. ABTOMATUYECKUIN pexuim

m. Pexxkum BEBE

n. Pexxum NUIT (HOYb)

0. HepgocTaTouHbIN ypoBeHb BOAbI

p. CkopocTb PacnbineHus

g. OyHKUMA HarpeBa
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NMPEAOCTEPEXEHUA

OueHb BaXKHO BHMMaTeNbHO npo4yecTb HacToALlee PYKOBOACTBO MO 3KCJ/lyaTaunm n ciefoBatb peKoMeH-
Aaynam, npuBegeHHbIM HMXKe:

+ YCTPOWCTBO He NpeAHa3HaAYeHo AJia UCMOb30BaHMA NIIOAbMI (C TOM Yncne
LAETbMU) C OrPAHNYEHHBIMU GU3NYECKUMUN 1 YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMYU,
a TaKXKe NIoAbMU, HE MEIOLWUMIN AOCTAaTOYHO OMbITa Y HEOOXOANMbIX 3Ha-
HWIA. YKa3aHHble 1MLa MOryT NCNoNb30BaTb JaHHOE YCTPONCTBO TONIbKO NOA
HabniogeHMeM NN Nocsie NoNyYeHUs NpeaBapUTENbHbIX MHCTPYKUMIA MO
€ro 3KCrnyaTauum oT 1L, OTBeYaloLWKMX 3a Nx 6e30MacHOCTb.

« [pnbopoMmM MOryT Nonb30BaTbCA AETY OT 8 NIET, MNLA C OrPaHNYEHHbIMU u-
3UYECKMM, CEHCOPHbBIMU U YMCTBEHHBIMU BO3MOXHOCTAMMU, A TaKXKe 1ua C
HeJOCTaTOYHbIM OMbITOM 1 3HAHWAMU B CJTyYae, €C/IN OHK AeNatoT 3TO Noj Ha-
6niogeHnem n1ua, OTBETCTBEHHOIO 3a UX 6€30MacHOCTb, AN eC/IV OHW NoNy-
YMNV NpeaBapUTENbHbIE MHCTPYKLMM OTHOCUTENBHO 6e30MacHOro
MCNoNb30BaHNA NPUOGOoPa N eCsivi BO3MOXKHbIE PUCKM ObININ NpeaynpexaeHbl.
CnepuTe 3a Tem, 4TOObI AETK HE Urpanu c Npnbopom.

YuncTka 1 yxopn 3a nprbopoM MOryT OCYLLECTBNATLCA AETbMU TONIbKO MOA
NPUCMOTPOM B3POCHbIX.

« inA Bawwei 6e30nacHOCTM AaHHbI MPUOGOP COOTBETCTBYET AEMCTBYIOWMM CTaHAAPTaM Y HOPMATUBHBIM akTam
(OnpeKTBaM MO HU3KOMY HaMpPAXeHUI0, SN1eKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTMN. ..).

+ [laHHOe yCTPONCTBO NpeAHa3HAYEHO NCKIIUNTENBHO AJ1A AOMALUHEro 1Cnonb3oBaHusA. CnefoBaTesibHO, OHO He
npepHasHauyeHo AnsA NPOMbILIEHHOTO NPUMEHEHNA.

+ B cyiyyae BO3HMKHOBEHUA NMOBPEXAEHWN, BbI3BaHHbIX HEOPEXHbBIM 1CMONIb30BaHMEM NPUBOpPa, rapaHTUA Ha Hero
aHHynupyeTca.

« He BknioyaiTe Baw npnbop B o4eHb MblfIbHOM MOMELLEHNI UV B MOMELLEHNW, TAE CYLLeCTBYeT PUCK BOSHUKHO-
BEHVA Nnoxapa.

- MNepepn KaxzblM NpUMeHeHNeM NpoBepbTe 0bLee NCMPaBHOE COCTOAHME YCTPONCTBA, INEKTPUYECKON BUSTKN 1
npoBoja NUTaHus.

+ Hukorga He nomellaiite NOCTOPOHHUE NPeaMeTbl BHYTPb npubopa (Hanprmep : UronKu...)

« Ecnv npoBop NuTaHvs NOBPeXaéH, B Liensax 6€30MacHOCTY OH JOMMKeH OblTb 3aMEHEH NPOU3BOAMUTENIEM, ET0 Cep-
BUCHOW CY>601 Unu KBann$mumnpoBaHHbIM CeLyanicToM.

« XpaHuTe Npubop B MecTax HeAOCTYMHbIX ANA AeTeil.

+ He TAHMTe 3a Kabenb NUTaHKA WY 3a CaMo YCTPOMNCTBO, UTOObI BbIHYTb BUKY U3 HACTEHHOW PO3ETKM.

- MonHoCTbIo pa3maTbiBanTe Kabenb nepen KaXxzablM 1CNosib3oBaHMeM npubopa.

+ [lonoXeHna OTHOCMTENBbHO YAANEHUA Mac/a 1 XnajareHTa npu yTunusauum nprbopa AoKHbI CTPOro cobio-
natbca.

+ He ncnonb3yinre ycTpONCTBO BHE NOMELLEHUA.

OYEHb BAXKHO

« Mprbop JOoMmKeH yCTaHABNMBATLCA B COOTBETCTBIUN C MONOXKEHVAMY, AENCTBYIOLLVIMI Ha TeppUTOpYK Balueli cTpaHsbl.
« MonHocTblo cobepute Nprbop, Npexae Yem NoLKYaTb €ro K SNeKTPUUeCKon ceTu.

- Hukorga He ncnonb3yite Nprbop, eCvi OH HAXOZUTCA B HAKTOHHOM WU NIEXKauem MOSoXKeHNI.

+ YcTaHOBMTE NPUGOP Ha POBHO YCTONUYMBOI FOPU30HTaNbHOM NOBEPXHOCTY, He bosALelca Bnarn. He ctaBbTe
nprbop Ha fepeBsaHHyto mebenb, Hi-fi, TeneBnsop, anekTpuyeckme nprnodopbi.

+ Vicnonb3yiiTe B npnbope Tonbko NUTbEBYIO BOAY (XONOAHYI0 BOAY U3-NOA KpaHa) Mo BO3MOXHOCTY He cofiepiKa-
LLyto U3BeCTU. PekomeHayeTcs MeHATb BoAy NPY KaX4OM NCMOSIb30BaHUN.

« He HakpblBaiTe nprbop.

- He 3aroparkuBaiite Bo3yx03ab0pHble PELLETKI, PACNONOKEHHbIE MO NPYOGOPOM.

+ He ncnonb3yiite yctpoiictBo 6e3 HacaaKku.

« He Kacantecb npubopa MOKpbIMU pyKamu.

+ He nepemelyainTe npnbop BO BKNOYEHHOM COCTOAHMMN.

- He po6aBnsiTe Bofly B pacrblinTeNbHOE COMMO. 3TO MOXET NPUBECTY K NePevBaHuIo.
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+ He ncnonb3yite npnbop B HENOCPEACTBEHHOW 6/IM30CTH OT BOCMIaMEHAIOLLVXCA BELLeCTB U NPeAMeToB (3aHa-
BECKMW, a3p030/1, PaCTBOPUTENN U T.M.....).

« Micnonb3yiite TonbKo cnewuuanbHble MPOTMBO-M3BECTKOBbIe GpunbTpbl Rowenta.

+ BoikntouaiiTe Nprbop 1 OTKMIOYaliTe ero OT CETU, NPEXE YeM HaNUTb B HEro BOAY, MOUMCTUTL €ro U NepemecTuTb.

+ Hukorga He HanuBaiiTe 3pupHOe Macno 1 fpyrue agAnTUBHbIE CPeAICTBA B KaHas pacrblieHna U/unu B pesep-
Byap C BOAOW.

+ Hukoraa He ocTaBnAiiTe Bofy B pesepyape, ecnv Bbl He nonb3yeTtech Npubopom.

- 3ameHAliTe BOAY B pe3epByape Npu KaxaoMm NCronib3oBaHUM npubopa.

+ [TOMHUTE O TOM, YTO BbICOKUIA YPOBEHb BNaXKHOCTU MOXET NPUBOANTL K POCTY BUONOrMUYECKNX OPraH3MOB B
oKpy»atolLen cpepe

+ He ponyckaiiTe, 4Tobbl NOBEPXHOCTb BOKPYT NpMbopa CTaHOBMNACh BNaXXHOW 1 MOKpoOWA. Ecnin 3To npow3soLwuno,
YMeHbLUMTE CKOPOCTb YBMaXXHEHUA UKW OTKAoUKTE Nprbop.

+ He ponyckaiiTe yBnaxxHeHUsA Uy HaMoOKaHMA abcopbUpyOLLKX MaTePUasoB, Taknx Kak MebenbHbIi NAtoLL, 3aHa-
BECKM, KOBpbI, CKaTepTy ...

+ B cnyyae Baluero AnmTenbHOro OTCYTCTBYA: O4€Hb BaXKHO BbIKMIOUNTD NPUOOP, OTKIIIOUNTL €70 OT CETH, ONOPOX-
HWTb pe3epByap AnA BOAbl U OTCEK pacrblieHUs, MOYNCTUTb MPUOOP 1 AaTb eMy BbICOXHYTb

+ Ynuctute nprbop Ao 1 nocne xpaHeHuA.

+ Hy>KHO UnCTUTb BOZHBIN pe3epByap Kaxzabix ABa AHA (cM. naparpad OBCNYKVIBAHUE)

« BHUMAHWE: MukpoopraHn3mbl MOryT pa3MHOXaTbCA B BOAHOM pe3epByape 1 pacnuanBaTbCA B BO3AYX, €Cn
€ro He YNCTUTb JOCTAaTOYHO YacTo 1 TwaTenbHo (cm. naparpad OBCITYXKUBAHUE).

BKJ/TIOYEHUE NMPUBOPA

Mepep nepBbIM NCNoNb3oBaHNeM y6eanTech B TOM, YTO Hanps»KeHue B Bawiei ceTy cooTBeTCTBYeT HanpsA-
)KeHUI0, yKa3aHHOMY Ha Bawem npub6ope.

Baw nprbop MoXeT 6bITb MOAKIIOUYEH K pO3eTKe € 3a3emiieHrem unm 6e3 Hero. 3ToT Nprbop OTHOCUTCA K Knaccy I
(nBONMHaA aneKTpUYecKasa n3onayma @ ).

Mepep BKnoueHnem npnbopa yb6egutecb B TOM, YTO:

+ cobnoAeHbl NpaBuna yCTaHOBKM NPU6opa, OnmncaHHble B HACTOALLEM PYKOBOZCTBE,

+ NPUGOP YCTaHOB/EH Ha POBHOI YCTONUYMBOI FOPU30HTaNIbHON MOBEPXHOCTY, He HosLLenca Bnaru, 1 OTOABUHYT
OT BCex npeameTos Ha 20 cMm

* aCnMpaLVoHHble PeL&TKY, PacrnonoXXeHHble MoA NPUGoPOM HUYEM He 3aABUHYTbI.

Beop B 3KkcnnyaTtauymio:

1. MopgHMMUTe pe3epByap ANA BOAbI, CHAMUTE MOBOPAUNBAIOLWMINCA HAKOHEUHWK (3) M OTKPYTUTE KPBILLKY C MPO-
TUBO-M3BECTKOBBLIM GpUABTPOM (7).

2. nouncTuTe pesepsyap (cmotpute pasgen YACTKA) n HanonHKTe ero XOnoAHOM BoAou (MUHUMYM 2 nTpa / MaK-
cumym 5,5 nutpa).

MPUEEYAHUE: Mbi pekomeHayem Bam ncnonb3soBatb HEN3BECTKOBYIO BOAY ANA HeAONYLEHNA NOABNEHNA
6enoii NbINK: NCNONb3yiiTe NMTbEBYIO BOAONPOBOAHYIO BOAY, BOAY U3 GYTbINOK, AUCTWIIMPOBAHHYIO NN
KunauyéHHyio soay. Mpm aTom cnegute 3a Tem, YTo6bl pesepByap Bcerga 6b11 HaNoJ/IHEH X0NI0AHO BOAOI.
3. 3aKpyTUTe KPbILLKY 1 NMPOBEPbTE HET N YTeUKM BOAbI.

4. Y6epuTech B TOM, YTO 6a3a Nnprbopa YNCTas U Ha Hell HeT MOCTOPOHHUX NPeAMETOB.

5. Y6epnTech B TOM, YTO AaTUMK YPOBHA BOAbl CBOOOAHO MNilaBaer.

6. YccTaHOBWTe pe3epByap Ha 6asy.

7. NoBepHUTE HAKOHEYHVK TaKM 06pa3om, UTOObI CTPYA Mapa He Obina HanpasneHa Ha NPeNnATCTBUE, YTO MOXKeT
HapyLWMTb pacnpefeneHne BaxHOCTH.

8. MopoxanTe AECATD MUHYT, UTOObI AaTb BO3MOXXHOCTb BOZE NMPOMNTY Yepe3 NPOTNBO-M3BECTKOBbIN GUIILTP U
3aMoSIHNTb OTCEK PachblIEHUA.

9. NopkntounTe NpUbOP K ccetun

10. BkntoumnTe npubop.
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OYHKUMOHNPOBAHUE

B HacToAwem npubope BO3MOXHbI 2 pexuma paboTbl (PYYHOW nan ABTOMATU3NPOBAHHbIN), a Takxe pasHble
[ONONHUTENbHbIE QYHKLMN.

* «ON/STAND-BY»: BknioueHue / Pexxum oxxupgaHua (BoiknioueHue); KHonka A.
HaxmuTe Ha KHOMKY (A), 4TOObI BKNOUUTD NPUGOP WIIN NEPEBECTU €ro0 B PEXMM OXKMAAHUS.

OYHKUNOHNPOBAHME B PYYHOM PEXXUME:
PerynupoBaHune ypoBHS BAa)XKHOCTN 1 CKOPOCTU pacnbliieHns

» YpoBeHb BnaxHocTh: PerynupoBaHue 3afaHHOro ypoBHsA BnaxHocTtun; KHonka C

Bbi6epuTe Kenaembliii ypoBeHb BNaXKHOCTU, HAaXIMMan HECKOSIbKO pa3 Ha KHomMKy C.

Korpa noasnsaetca SELECT BbicBeUrBaeMblil ypoBEHb BNaXXHOCTU ABNAETCA 3ajaHHbIM 3HaYeHneM, KoTopoe Bbl
ycTaHoBuAW : Mexpay 40% n 75% RH nnn « Co » gna gnntenbHon paboTsl (CrcTema npeaoxpaHnTeIbHOM OCTaHOBKM
npepycMoTpeHa AnA TOro cyyas, KorAa ypoBeHb BAaXHoOCTM npesbiwaeT 90% HR).

Korga BbicBeumBaetcs « MAISON » (IOM) 6e3 SELECT, oto6pakaemoe 3HaueHrie OTHOCUTENIbHOW BIaXKHOCTH AB-
NAETCA 3HaYEHNEM BIaXXKHOCTUN BO3JlyXa Ha YPOBHE yCTPOWCTBaA.

MPUMEYAHMWE: 3Ta HacTpolika He UCNOMb3yeTcA B peXXumMax « IHTennekTyanbHble».

NPEAYNPEXAEHUE : B pexxnme HenpepbiBHOI pa6oTbl CIVLUIKOM BbICOKWIA yPOBEHb BNaXKHOCTU B
MOMeLLEeHNN MOXKET NPNBECTU K COKPALLEHUIO NoJIe3HbIX CBONCTB OKpY»Kalollero Bosyxa 1 NoBpeXxaeHmnto
HeKOTOpbIX NpeamMeToB. PeKomeHAyeMblii ONTUMaNbHbI YPOBeHb BaXKHOCTN Mexxay 50 n 60% HR.

« CKopocTb pacnbiieHus: PerynupoBaHune ckopocTtu pacnbineHns; KHonka F.

BbibepuTe xenaemyto CKOpoCTb PacrbINEHNS, HaXaB HECKONbKO pa3 Ha KHoMKy F. B npubope ecTb Tpy BO3MOXHbIX
CKOPOCTU pacrblieHus.

NMPUMEYAHWE: 3Ta HacTpoMKa He NCNOSb3yeTCA B peXknmax « VIHTennekTyanbHbler.

OYHKUNOHUPOBAHUE B ABTOMATUA3SUPOBAHHOM PEXKUME:
Ucnonb3oBaHue 3 3ajaHHbIX PEXXUMOB PYHKLMOHNPOBaHUA

« PEXXMMbl UHTE/IIEKTYAJIbHDIE: Bbi6op 3afaHHbIX peXkuMoB ¢pyHKLMoHpoBaHusA; KHonka E.
Bbibepute oamnH 13 TPEX 3alaHHbIX PEXMMOB, HECKOJbKO pa3 Haxas Ha KHOMKYy E.

Pexxum ABTO: ABTomMaTnyeckan paboTa npubopa AnA JOCTUMKEHNA 3afaHHOIO YPOBHA yBnaxHeHusa 55% HR; npu-
60p aBTOMaTUYECKM HaCTPOUT CKOPOCTb PacrbliieHNA B 3aBUCUMOCTU OT YPOBHA BIaXKHOCTU KOMHaTbI.
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Pexxunm Pe6EéHok: ABTOMaTnYecKasn paboTa npubopa Ana JOCTUXKEHUA 3aAaHHOTO YPOBHA yBRaxHeHnA 50% HR;
nprbop aBTOMATNYECKN HACTPOUT CKOPOCTb PACMbIIEHUsA B 3aBUCMMOCTU OT YPOBHS BNIaXKHOCTW B KOMHarte. [ocne
7 4acoB HenpepbIBHOW PaboTbl NPNOGOP aBTOMATAUYECKMN OTKIIIOUNTCA.

MPUMEYAHVIE: OcBeLyeHwe 1 3ByKOBble CUTHasbl He paboTatoT B 3TOM peXrme.

Pexxnm Houb: ABTOMaTMyeckan pabota nprbopa Ana AOCTUXKEHMA YPOBHA 3aAaHHOM BnaxHocTn 50% HR ; npu-
60p NOCTENEHHO COKPATUT CKOPOCTb pacnbineHus. Mocne 8 yacoB paboTbl NPNOGOP aBTOMATAYECKMN OTKITIOUNTCA.
MPUMEYAHMWE: OcBelueHue 1 3ByKOBble CUFHasbl He paboTaloT B 3TOM peXnme.

AONOJIHUTEJIbHBIE ®OYHKLUN:

« Taiimep: MporpammupoBaHue aBTOMaTN4YeCKOl 0OCTaHOBKM Npubopa; KHonka B.

BbibepuTe KonnyecTso yacos 3agaHHoN paboTbl (0T 140 9 YacoB) 1O aBTOMATUYECKOW OCTaHOBKW Nprbopa, Haxas
HeCKOJIbKO pa3 Ha KHOMKy B.

NMPUMEYAHWE: 3Ta HacTpomKa He NCNOoMb3yeTCA B peXXmmax « VIHTennektyanbHble».

« Harpes: Ucnonb3oBaHue ¢pyHKUMM HarpeBa; KHonka D.

Haxmute Ha KHOMKy (D) UTo6bl BKIIOUMTb MM OTMEHUTbL GYHKLMIO <HarpeBay.

JTa gononHuTenbHasa GyHKLUA K APYrUM peXxumam paboTbl Mo3BONWT Bam yBenMumnTb MHTEHCUBHOCTb YBaXKHe-
HMA Ha 20%. 3Ta GyHKLMA NO3BONNT TaKXKe YaCTUUYHO YHUUTOXNTL BakTepumn, cCnocobHble pa3BMBaTbCA B Boae*
(Tonbko Ha moaenun HU5120).

» «OcBeleHNe&3BYK»: BknioueHne/BoiknioueHne&3sykK; KHonka G.

HaxmuTe Ha KHOMKY (G) UTOObI BKNIOUNTD MM OTMEHUTb GYHKLNIO.

ITa GpyHKLMA NO3BONUT OTKOUNTL ocBellleHne LCD skpaHa 1 3ByKOBble CUrHarbl, @ TakXe OCBETUTb pe3epByap
AJ18 BOAbI.

yxoa

BHUMAHMUE: ans paHHOro THNa npnbopa Heo6XxoAnM perynspHbIii 1 TLaTenbHbIN yXof. MonHoCTbIo YncTuTe
npun6op Kaxpapbie 2 aHA. Mepen no6oit onepauyueri No YNCTKe NprGopa BbIKIOYMTE NPUGOP 1 OTKAIOUNTE €ro
oT ceTu.

PerynapHo unctute pesepByap AN BOAbI, 30HY pacrbiieHns (BOKPYT KepamMmnMyecKkoro AnCKa) 1 acnvpauyioHHble
PeLéETKI, PacroNoXeHHble nog Nprubopom.

He nonb3yiTecb MOWOLLMMM 1 YNCTALMMI CPEACTBAMM NPY YNCTKe Nprbopa.

Hukoraa He onyckaiTe 6a3y Npr6opa, NMMTAIOLLMIA NPOBOA U BUIIKY B BOAY UMW APYTYIO XMUAKOCTb.

PerynspHas unicTKa KepamMm1MyecKoro Ancka NpensaTcTByeT NOABAEHUIO N3BECTKOBOIO HaNéTa. He Nosnb3yinTecb
KECTKUMY 1 aBPa3UBHBIMN MPVIHAANEXKHOCTAMM, YTOObI HE MOBPEANTb KepaMUUECKUNIA ANCK.

» Yuctka pesepByapa:

1- BbIHbTE NPOTUBO-N3XBECTKOBbINN GUALTP U NPOMOITE €ro TONbKO NPOTOYHON BOAOW.

2-lNomoiTe KpbILWKY 1 pe3epByap ASA BOLbI MblSIbHOV BOAOW, CMIONOCHATE 1 BbITPUTE C MOMOLLbIO MATKOW CYXOM
TPAMOUKMN.

3- Y106bI MOMBITL BHYTPEHHIOKO YaCTb pe3epByapa, HaroJIHNTE ero HebOoNbLINM KONMYECTBOM BOAbI U SHEPTUYHO
BCTPAXHUTE ero HecKonbko pa3. ONnopoxxHUTe pesepByap 1 NPOTPUTE ero CyXon MArKom TPAMOYKOMN.

* YncrKa 30HbI pacnbuieHns:

1- BblHbTe pe3epByap.

2- HanonHwvTe 30Hy pacnblIeHUs CMEChIO U3 OAHOW YacTy BOAbI 1 OAHOW YacTy 6enoro ykcyca (4% yKcycHas Knuc-
nora).

3- OcTaBbTe 3Ty CMeCb 30He pacnbleHNa MUHUMYM Ha 4 Yaca.

4- ONopoXKHNTe e€ 1 yaanuTe N3BeCTKOBbIN HANET C MOMOLLbIO MATKOWN BNIaXKHON TPAMOYKN.

5- CNonocHNUTE 30HY pacrbliiieHns MPOTOYHO Bofol (BHUMaHMe: ybefuTech B TOM, YUTO BOAA HE NMPOHMKAET B BO3-
nyxofysHoe oTtepcTue (10).

*TTONHOCTbIO YHUUTOXAET KULIEYHYIO MaoyKy 1 6akTeprm cTadprnoKoKkKa 3010TUCTOrO, ABNAIOLIMECA CAMbIMM PacnpOCTPaHeH-
HbIMV CPeAV N3BECTHbIX 6aKTepuil - B HOpManbHbIX YCIOBUAX NPUMEHEHNA — CCNeoBaHNA MPOBOAUVCH HE3aBUCMMOW nabopa-
Topunen.
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BAXHO : Hukorpa He ncnonb3yiite abpasuBHble CpeACTBa, CNOCO6GHbIE MOBpeANTb BHelHMI BUA Bawero
npu6opa. Bbl MoXKeTe UNCTUTb NPUGOP C NOMOLLbIO BNIaXKHOI TPAMOYKU.

« MpoTnBO-N3BECTKOBDLIN PpunbTP:

Kak TonbKo NoaBUTCA HENPUATHDBIN 3anax Uy 6enas Mbifib, 3aMeHUTe NPOTUBO-N3BECTKOBbIV GUIbTP.

Ecnuny Bac BO3HUKHYT Kakue-nmbo BONPOChI, MOXanyncTa, 3arnaHnNTe B MeXAYHaPOAHbI rapaHTUIAHbIV TanoH
komnaHun ROWENTA, npunaraembiii K JaHHOMY TOBapy, U TaM Bbl HaleTe KOOPAUHATbI LIeHTPa 06CyX1BaHUA
notpebuTenen.

XPAHEHUE

Ecnwv Bbl He nonb3yeTech Nprnbopom, NocTaBbTe €ro B Cyxoe MecTo.
He 3abyAbTe OMOPOXHNUTL pe3epByap AJA BOAbI M BbICYLLMTb €ro Npexae Yem CTaBUTb Nprbop Kyaa-nmoo.

B CJIYYAE BOSHUKHOBEHUA HENCMPABHOCTEN

Hukorga He pa3burpaiite NprMbop camocToATENbHO. [110X0 OTPEMOHTUPOBaHHLIN MPUOOP MOXKET NPefCTaBNATb
0MacHOCTb ANA Nonb3oBaTens.

Mpexae yeM 06PaTUTHLCA B LIEHTP CEPBHCHOTO OOCTYKIBaHWSA, yOeAUTECh B TOM, YTO NPMOOP CTOWT B HOPMasb-
HOM pabouem NONOXKEHNM, 1 UTO PELLETKM BXOJa 1 BbIXOAA BO3Ayxa CBOOOAHDI.

Tuin HencnpaBHOCTN Yro Heo6xoaMMO NpoOBepUTH

Mpr6op He paboTaeT Npw BKNIOYEHUN NHAamKaTop HE[OCTaTOYHOrO YPOBHSA BOAbI MUTaeT.
MonoxeHne npunbopa (HakNOHEHHOE).
PacnonoxeHue pesepsyapa.
MopknioyeHne nprbopa K cetn
Heobxoanmblii ypoBeHb BOAbl B OTCEKE PACrblieHs
eLé He JOCTUTHYT (NOJOXKANTE HECKONBKO MUHYT).

IHTEHCMBEHOCTb YBNa)XHeHNA CJINWKOM cnabas. 3aKprTbI JIn OKHa n Bepw.
CKOpOCTb pacnbineHnAa CJINWKOM MalleHbKasA
CBO60,EI.HbI nm peméTKa BCaCblBaHWA N HaCadKa.

YpoBeHb BNaXXHOCTUN BO3JyXa CJINLLKOM BbICOKUI YCTaHOBNEHHbI YPOBEHb YBNAXXHEHNA
KoHpfeHcart B noeweHnmn TemnepaTypa B NOMeLLEHNM CIIMLLKOM HU3Kas.
Mpr60op CNLWIKOM LWYMHbI YcTaHOBNEH N NPUOOP Ha POBHO CTONKOWA
MOBEePXHOCTY
Mpubop oTkniovaetca 3anporpamMmmMrpoBaHHbI neproa paboTbl npubopa
NCTEK.

MHpnkaTop YpOBHA BOAbI MUTaeT.
YcTaHOBNEHHbBIN YPOBEHb YBAAXHEHNA

AABUTE BMECTE YYACTBOBATb B 1EJIE 3ALLUTbI OKPYXKAIOLLEA CPEADI!

(D Baww npnbop copepnT Lenblii PAA LEHHbIX AeTanel, KOTopble MOTyT 6biTb MOBTOPHO UCMONb30BaHbI.
2 Otesute NpnbOpP B NYHKT C6Opa TEXHUKM, BbllWeALIEeN 13 yNnoTpebaeHNa 1, 3a HerimMeH1em Tako-
BOTO, B YNOJTHOMOYEHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP AJ1A COOTBETCTBYIOLEN YTUAM3aLmnm npubopa.
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MepL Hi>XK BUKOPUCTOBYBaTH NpUiaj YBaXKHO NpoYnTaiiTe KepiBHULTBO 3 IOr0 BUKOPNCTaHHA | peKOMeH-
Aauii 3 TexHiku 6e3neku. 36epexiTb Le KepiBHULUTBO.

3aHaATo Cyxe MOBipA CNPUAE PO3BUTKY iHOEKLIi Ta 3aXBOPIOBaHb AUXanbHYX LUIAXIB, MOXe BUCYLLYBaT/
C/IM30BY OOONOHKY, POC/INHU | Me6I.

Balu 3BonoxyBay NoBiTPA A03BONUTL ePEKTUBHO PO3NMIOBATU BOAAHY Napy B HaBKOVMLLHE NOBITPA.
Bonorictb BUupaxaeTbcs y dopmi BigHocHoi BosiorocTi (HR).

HR ue npoLeHTHe BiHOLWEHHS, Lo BKa3y€E Ha KinibKiCTb Napu, WO MICTUTbCA Y MOBITTPI NO BifHOLWEHHIO A0
MaKCUManbHOI KiNlbKOCTi BOAK, AKa MOXe MICTUTUCA B MOBITPI Npy AaHi Temneparypi.

PiBeHb HR BuMiptoeTbCA rirpomeTpom :

» HR <50% : noBiTpA B NpuMilLeHHi 3aHafTO Cyxe

« HR mix 50 i 60% : nOBITPA 3 XOPOLUMM PiBHEM BONOFOCTI

« HR> 60% : noBiTpA 3aHaATO BONOre

NMPUHLUUN POBOTU

Y Bawomy npunagii BUKOPUCTOBYIOTbCA ABi AOAATKOBMX CUCTEMU 3BOSTOMKEHHSA:

«» CucTemMa XONOAHOI Mapw : KepamiuHUiA AVCK BibPYE Ha yNbTPa3BYKOBI YacToTi i Po3citoe APPIOHI KpanenbKu
BOAMN.

- Cctema HarpiBy : Tpy6Ka, O HarpiBaeTbCcA PO3NUIIOE BOAAHY Mapy.

Takvm YHOM Npunag [O3BONAE aBTOMATNYHO 36iNbLUyBaTU PiBEHb BOIOTOCTi MOBITPA | TOYHO KOHTPOJIOE
BifJHOCHY BOJIOFiCTb 32 AONOMOFOI0 €1eKTPOHHOrO rigpocTaTa (Tinbku ana mogeni HU5120).

MICLE BUKOPUCTAHHA

Mpunag MmoXHa BUMKOPUCTaByBaTK LN PiK, ane 0cobIMBO peKOMEHAYETbCA BUKOPVCTOBYBATY 3BOJIOXKY-
Bay B 3VIMOBY MOPY POKY.

BcTaHOBITb 3B0/I0XKYBay y MPUMILLEHHI, MOBITPA AKOro BMarae 3BoNoxeHHs. [Mpwnag npusHaveHni ana
NpUMIiLLeHHs, nioLa Akoro He nepesuilye 45m2 (HU5120) / 38m2 (HU5115).

onnucnPunApy

1. Kopnyc npunagy

2. PesepByap ans soan

3. HakoHeuHWUK, o obepTaeTbca

4. Pyuka Ana nepeHeceHHA npunagy

5. KepamiuHun guck

6. [laTunk piBHA BOAN

7. Kpuwka pesepsyapy (i 31OMHMIA NPOTW-BanHAHUIA GinbTp)
8. 3MOMHWI NPOTU-BaNHAHWIA GinbTP

9. lWunTtok

10. Buxig noBiTpaA 3 BiTporiHHMKa
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OMUC NAHEJI KEPYBAHHA

-
h
B
C
D
i j k A
&
MAHENb YMPABHIHHA

A. KHonka On/Off

B. KHonka Tanmepy

C. KHonka BU6OpY piBHA BOIOrOCTi

D. KHonka ¢yHKuii "Harpis" (tinbku ana mopeni HU5120)
E. KHonka BM6GopY pexunmiB « IHTenekTyanbHHi» (3aaaHi)
F. KHonka B1bopy LWBMAKOCTI pO3NuItoBaHHA

G. KHonka OcBiTTneHHsA/3Byk

AVCMNEN

h. Taiimep Big 1r go 9r

i. IHankaTop « Maison » "[im"- BigHOCHWIA piBeHb BONOrOCTi
j. CeiTnosui ingmkaTop SELECT - 3apgaHuin piBeHb BONOrocTi
k. PiBeHb BonorocTi B % HR

|. ABTOMATUYHWW pexum

m. Pexkum BEBE "[utnHa"

n. Pexxum NUIT "Hiy"

0. HepocTaTHin piBeHb Bogu

p. lWBmnAKicTb po3nunioBaHHA

g. OyHKLiA HarpiBy
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3ACTEPEXEHHA

[y>»Ke BaXKNMBO YBa)KHO NpouMTaTh Lie KepiBHULTBO 3 eKcnyaTauii i cnigyBaTn pekomeHaauism, HaBepe-
HUM HUXKYe:

« laHnn npunag He NpU3HaYeHnn gNAa BUKOPUCTaHHA NoAbMU (B TOMY Ynchi
LiTbMK) 3 06MexXeHMN QiI3UYHNMMU, CEHCOPHUMMU | PO3YMOBMMI MOXKJTNBO-
CTAMMU, @ TaKOXK 0cobamu, AAKi He MaloTb OCTAaTHbOIO JOCBIAY | HEOOXiAHNX
3HaHb. HaBegeHi BULLEe 0COOM MOXKYTb KOPUCTYBATUCA LM NPUIagom
TiNbKM Nig HarnAagoMm, abo nicna oTprMaHHA nonepegHix iIHCTPYKLUiN 3 Moro
BMKOPWCTaHHA Bif 0Cib, BianoBiganbHMXx 3a ix 6e3neky.

« Mpunagom MoXyTb KOPUCTYBATUCD AiTU Bif 8 POKiB, 0COOU 3 0OMEXEHMM
di3nYyHNMN, CeHCOPHMMUK, aBO PO3YMOBMMIN MOXKITIMBOCTAMU, @ TAKOX JIIOAM 3
He[OoCTaTHIM JOCBIAOM i 3aHHAMN Y pasi, AKLLO0 BOHN pobnATb Le nig Harna-
AOM 0cobu, BignoBiganbHOI 3a ix 6e3neky, abo AKLL0 BOHN OTpMManu no-
nepegHi iHcpyKLii 3 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA Npunagy i AKWO MOXUBI
PU3NKN ByNn BUMNEpeLKeHi.

CnigkynTe 3a TM, WOG AiTV He rpanu 3 NpuIagom.

YncTky nnpunagy MoxyTb 34iIMCHIOBATU AiTW, anie BUKITIOYHO Nif Harnaaom
AOPOCNMX.

- ins Bawoi 6e3nekn aaHuin npunag BignoBifac Ailounm cTaHjapTam i HOpMaTUBHUM akTaM (JupeKkTrBam npo
HM3bKY Hanpyry, eneKTPoMarHiTHy CyMiCHiTb Ta iH ...).

+ Llen npvnap npu3HayeHnii BUKIOYHO A BUKOPWCTaHHA y fOMaLLHIX yMOBax. BiH He npu3HayeHuin gna npomu-
CI0BOTO BUKOPUCTaHHS.

+ B pasi BUHVKHEHHSA YLIKO[PKEHb, BUKNVKAHVX HefjbanyiM BUKOPUCTaHHAM Npunagy, rapaHTis Ha HbOro aHYIIIOETbCA.
+ He KopucTyiiTech Baluvm nprnafom y CuibHO 3anuneHnx NpUMIlLeHHAX, abo y NPUMILLEHHSAX, Ae iICHY€E PU3NK BU-
HVKHEHHSA MoXexi.

« MNepep KOXHMM BUKOPUCTaHHAM MepeBipTe CNpaBHUI CTaH Npunagy, eNeKTPUYHOI BUSTKM i LIHYPA XUBMIEHHSA.

+ Hikonn He KnapiTb CTOPOHHI NpeAmMeTu B Npunag (Hanpuknag : rofku...)

« AIKLLO LWHYP XXMBMIEHHA YLWKOLKEHWIA, 3 MeTOo 6e3neKm BiH NOBUHEH ByTW 3aMiHEHUI BUPOBHMKOM, oro cepBic-
Holo Cny6010, 260 KBanipikoBaHMM creLjianicTom.

« 36epiraiiTe Npunag B MicLAX He AOCTYNHUX ANA AiTei.

+ He TArHiTb 3a WHYp *MBNeHHA, abo 3a cam Npwnag, Wob BUTATHYTY BUJIKY 3 HACTIHHOT PO3eTKN.

« [oBHICTIO PO3KPYUyITE WHYP Nepes KOXKHVMM BUKOPUCTaHHAM.

« [onoxeHb BiAHOCHO BUAANeHHA Macsa i xoniogoareHTy npwv ytuiisalii npunagy ciifg Cysopo 4OTPUMYBaTUCh

+ He BuKopwucToByiiTe npunag nosa npuMilleHHAM.

AYXE BAXKJINBO

« Mpunag cnig BCTaHOBNOBATU BiAMOBIAHO A0 NOMIOXEHD, Ailounx Ha TepuTopii Bawwoi KpaiHu.

« MoBHicTio 36epiTb Nprnag nepL HiX NiAKNYaTK NOro [0 eNeKTPUYHOT Mepexi.

« Hikonn He BUKOPUCTOBYINTE NPWNag B HaXUIeHOMY, abo fiexauomy MOSIOKEHHI.

+ BcTaHOBITb Npwnag Ha CTiliKil PiBHi rOpU30OHTaNbHIl NOBEPXHI, AKa He 60iTbcA BonorocTi. He cTaBTe 3BONOXY-
Bau Ha AepeB'aHi mebni, Hi-fi, Tenesisop, enekTpuyHi npvnagn.

+ BukopuctToBynTe BUKIOYHO NUTHY BOAY (XONOAHY BOAY 3-Mif KPaHy) i AKLLO MOXNBO, HeKanbLiHOBaHY. Peko-
MEHJYETbCA MIHATY BOAY MPU KOXXHOMY BUKOPUCTaHHI Npunagy.

+ He HakpwuBanTe npunag.

« He 3akpuBaiiTe noBiTpo3abipHi peLwiTTy, po3TalloBaHi nig npunagom.

- He BrKopucToBYyiiTe Npunag 6e3 HacagKku.

+ He TopkanTeca npunagy BOAOrMMU pyKamu.

+ He nepectasnainTe npavoounii npunag 3 micLa Ha micue.

+ He HanmBaliTe BoAy B pO3NuItOOYe COMNO, Lie MOXe NPr3BECTU JO NepenunBy BOAW.

+ He KopucTyiTeca npunagom nobnmsy nerko3anmMmncTux peyen i peuyoByH (LUITOpU, aepo30ii, POUNHHUKM i T.i....).
+ BuKopucToByiTe TinbKuy cnewianbHi NpoTr-BanHaAHI GinbtTpy Rowenta.

68



« BukniouanTe i Bigkntoyarite NpuCTpIl Bif eNeKTPUYHOT MepeXKi, NepLu HiX 3aMOBHIOBaTM 10r0 BOAOIO, YNCTUTH,
abo nepecysaTtu.

« Hikonn He HanuBaiiTe edipHi Macna, abo iHLi Ao[aTKOBI PEUOBMHY B KaHas PO3nnieHHs i/abo pesepByap AnA BOAW.
+ Hikonu He 3anuiwarite Bogy B pe3epByapi, AKLIO Npuiaj He BUKOPUCTOBYETbCA.

+ Hamarantecb MiHATM BOAY B pe3epByapi NPy KOXHOMY BUKOPUCTaHHI.

« Mam'ATaliTe, Lo BUCOKNIA piBEHb BONOrOCTi MOXe NPU3BECTU O POCTY 6ioNoriYHMX OpraHiaMie B HaBKONMLLIHb-
oMy cepefoBuLLi

+ He 3anuwaiTe 30Hy HaBKOJIO Npuiagy Bomorot, abo MoKpoio. AKLLO Take CTanocs, 3MeHLWiTb iIHTEHCUBHICTb pPO3-
nuneHHs, abo BUKMOYITh Npunag.

+ He ponyckaiite 3B0NoxeHHA abcopbyroumx Matepianis, Takux Ak MebneBa TKaHWHa, LUTOPW, KUAMMU, CKaTePTUHM ...
+ B pasi Bawoi TpnBanoi BigCyTHOCTI: BUKNIOYiTb MPUNaA, BifKMIOUITb NOro Bifi eNeKpUUYHOI Mepexi, BUNOPOXKHiTb
pesepByap AnA BOAW i BiACIK PO3NUAEHHSA, MOYNCTITb Npunag, i Aante NOMY BUCOXHYTU.

« YncTite Npunag fo i nicna 36epiraHHA.

+ YncTiTh BOAHUIA pe3epByap KOXHWX fBa AHi (AvB. naparpadp ObCITYTOBYBAHHA)

+ YBATA: MiKpoopraHi3mu MOXyTb PO3MHOXKYBaTUCA Y BOAHOMY pe3epByapi i pO3nuitoBaTUCA B NOBITPA, AKLLO
110ro He YMCTUTM BOCTaTHBO YacTo i peTenbHO (AnB. naparpad OBCJTYTOBYBAHHS).

BKJ/TIOYEHHA NPUNALY

Mepep nepInM BUKOPUCTaHHAM NepeKoHaliTeca B TOMY, Lo Hanpyra y Bawiil eneKTpuuHin mepexi Bigno-
Bifja€ Hanpys3i, BKa3aHill Ha npunagi.

Baw npunag moxe 6yTTV NiAKNIOYEHNA O PO3ETKM 3 3a3eMieHHAM, abo 6e3 Hboro. Llei npunag HanexuTtb go
knacy Il (noaBiniHa enekTpuyHa isonAuia @).

Mepep BKNIOYEHHAM Npunaay nepekoHanTecs B TOMY, Wo:

+ NpaBuna BCTaHOBJIEHHA NpWagy, OnvcaHi B AaHi iIHCTPYKLIT YiTKO JOTPUMYIOTbCA

« Npunag BCTaHOBNEHWI Ha PIBHIl CTiNKIN rOPU30OHTaNbHIl MOBEPXHI, WO He 60ITbCA BOSOTY, i BiCYHYTWI Bif YCiX
npegmeTis Ha 20 cm

+ acnipauiHi peLwiTky, Wo 3HaxoAATbCA Mif NPUIaAoM, HiYMM He 3aKpuTi.

BBefeHHA B ekcnnyaTtTauiio:

1. NigHiMiTb pe3epByap ANsA BOAW, 3HIMITb HAKOHEUHNIK, Lo 06epTaeTbeA (3) i BigKPYTiTb KPULLKY 3 NPOTU-BanHsA-
HUM QinbTpom (7).

2. MouncTiTb pesepsyap (auBsiTbca po3ain YANCTKA) i HanoBHITb N1Oro XONoAHO BOAOIO (MiHIMyM 2 niTpa / Makcu-
MyM 5,5 niTpa).

MNPUMITKA: Mu peKomeHAYEMO BUKOPUCTOBYBaTH HeKasbLiiHOBaHy BOAy ANA HefoNyleHHA noAsu 6inoro
nuny: BUKOPUCTOBYITEe NUTHY BOAONPOBiAHY BOAyY, BOAY 3 NNALIOK, AUCTUNbOBaHY, abo Kun'aueHy Bogy.
Mpwu ubomy cnigKyiTe 3a TUM, W06 pe3epByap 6yB 3aBKAN HaNOBHEHNI1 XOJNIOHOIO BOAOI0.

3. 3aKpyTiTb KPULLKY | NepeBipTe UM HEMAE BUTOKY BOAN.

4. MepeKkoHanTeca B TOMy, Lo 6a3a Npunagy YMcTa i Ha Hill HeMa€e CTOPOHHIX NpeAMeTIB.

5. MNepesBipTe, UM BiNIbHO NnaBa€ AaTunK PiBHA BOAN.

6. BctaHOBITb pe3epByap Ha 6a3y.

7. MNoBepHiTb HAKOHEYHUK TaKUM YMHOM, LO6 CTPyA napw He Byna HanpasnieHa Ha Oyab-AKi NepeLuKoau, AKi Mo-
KYTb 3aBa)KaTl PO3MOBCIOAXKEHHIO BOMOTOCTi.

8. 3aueKaiiTe fecATb XBUIVH W06 BoAa Nepeiiluna yepes NpoTu-BanHAHWA GinbTp i 3anoBHMMA BiACIK pO3NUNEHHS.

9. MigknioviTh Npynag fo eneKkTPUYHOT Mepexi

10. Bkntouitb npunag.
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OYHKUIOHYBAHHA

B naHomy npunagi moxnugi 2 pexxunma po6ootn (PYYHUN a6o ABTOMATUYHWN), a Takox pisHi foaaTKoBI
$yHKuii.

» «<ON/STAND-BY»: BknioueHHs/Pexunm ovikyBaHHA (BuknioueHHs) KHonka A.
HaTucHiTb Ha KHOMKY (A), W06 BKNOUMTY NpUnag, abo NepeBecTy Noro B PEXNM OYiKyBaHHS.

OYHKUIOHYBAHHA B PYHMHOMY PEXKUMI:
PerynioBaHHA piBHA BONOroCTTi i WUBUAKOCTI pO3NMIEHHA

« PiBeHb Bonorocri: PerynioBaHHA 3ajaHOro piBHA BOJIOrocCTi 3a JonomMmoroio KHonku C.

Br6epiTb 6axkaHW piBeHb BONOrOCTi, HATUCKaloum Kinbka pasis KHormky C.

Konu 3'aBnseTbesa SELECT BUCBiUyBaHWI piBEHb BOOTOCTI, O BiJOOPAXKAETbCA € 3ajaHNM 3HaUYEHHSAM, fike Bu
BCTaHOBMAN: MixK 40% i 75% RH a6o « Co » ana TpuBanoi poboTu (cuctema 3anobixHOro BigKNtoUueHHs nepea-
6ayeHa 14 BUNaAKy Konu piBeHb BonorocTi nnepesuiye 90% HR).

Konu BrcBiuyeTbes « MAISON » 6e3 SELECT, 3HaueHHs BifHOCHOT BOMOTOCTi, WO BiA06PaXKa€eTbCs, € 3HAYEHHAM BO-
NOrocTi NOBITPA Ha pPiBHI Npunaay.

MNMPUMITKA: Lia HacTpolika He BUKOPUCTOBYETbCA B PEXMMAX « IHTeNeKTyanbHi».

3ACTEPEXXEHHSA: B pexxumi 6e3nepepBHOi po60TN 3aHaATO BUCOKWI piBeHb BONOrocCTi B NPUMiLLeHHi MoXe
NPU3BECTN [0 CKOPOUEHHA KOPUCHMNX AKOCTEl NOBITPA i YLUKOAXKEHHA AeAKUX npeaMeTiB. OnTumanbHUin
piBeHb BOJIOTOCTi, 1|0 peKOMeHAYETbCA - MixK 50 i 60% HR.

« WBupaKicTb po3nuneHHs: PerynioBaHHA WBNAKOCTI posnuneHHs; KHonka F.

BrbepiTb 6axaHy LWBMAKICTb PO3NUIIEHHSA, HATUCHYBLUN feKiNibKa pasiB Ha KHonKy F. B npunagi € Tpy Moxnmeux
LWUBUAKOCTI PO3MUIIEHHS.

MPUMITKA: Lia HacTpolKa He BUKOPUCTOBYETbCA B PeXMNMaXx « IHTENeKTyanbHi».

OYHKUIOHYBAHHA B ABTOMATUYHOMY PEXKUMI:
BukopucrtaHHa 3 3agaHux pexxnumis GyHKLiOHyBaHHA

« IHTENEKTYAJIbHI PEXKUMMW: Bubip 3apaHnx pexunmis ¢pyHKLioHyBaHHA; KHonka E.
Br6epiTb 0AVH 3 TPbOX 3aAaHNX PEXMNMIB, HATUCHYBLUW feKinbKa pa3iB Ha KHOMKY E.

Pexxum ABTO: ABTOoMaTr4Ha poboTa npunagy Afis JOCATHEHHs 3aflaHoro piBHsA BonorocTi 55% HR ; npunap aBTo-
MaTWUYHO BiAPErysnto€ WBNAKICTb PO3MNUIEHHA 3 3aNeXXHOCTI Bifi BOMIOTOCTi B NMPUMILLEHHI.
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Pexxum BEBE: AsTomaTiuHa po60oTa Npunagdy Ans AOCATHEHHA 3aaHOro piBHA BonorocTi 50% HR ; npunap asTo-
MaTUYHO Biperysntoe WBUAKICTb PO3MNUIEHHS 3 3aNIeXXHOCTI Bi BOSOroCTi B NpuUMiLLeHHi. [icnsa 7 roanH poboTtn
npunag aBTOMaTUYHO BifKNOUNTLCA.

MPUMITKA: OcBiTneHHs i 3ByKOBi CrHanu He NpaLioioTb B LibOMY PeXUMi.

Pexxum NUIT: ABTomMaTuHa poboTa Npunagy Ana ROCATHEHHA piBHA 3agaHoi BonorocTi 50% HR ; npunag nocty-
MOBO 3MEHLUTb WBUAKICTb po3nuneHHs. Micna 8 roanH pobotu npunag aBTOMaTUYHO BiKITIOUNTHCA.
MPUMITKA: OcBiTneHHsA i 3ByKOBI CUrHanu He NpaLioTb B LIbOMY PeXUMi.

DOOATKOBI ®YHKLII:

» Taimep: nporpaMmyBaHHA aBTOMaTN4YHOrO BifKntoueHHA npunaay; KHonka B.

BrbepiTb 6axkaHy KinbKicTb rofuH poboTu npunagy (ia 1 A0 9 roanH) A0 aBTOMATUYHOI 3yNUHKU Npuiagy, HaTuc-
HYBLUW JeKinbKa pasiB Ha KHOMKy B.

MNMPUMITKA: Lia HacTporKa He BUKOPUCTOBYETbCA B PeXMMaXx « IHTeNeKTyanbHi».

« HarpiB: BukopucraHHsa pyHKuUii HarpiBy; KHonka D.

HaTtucHiTb Ha KHonKy (D) wo6 BknounTy, abo Biaknountn GyHKuito "Harpisy"

Lis popaTtkoBa GyHKLis fO3BONNTD TaKOX 36iNbLINTM IHTEHCUBHICTb 3BONOXEHHA Ha 20%. Lia dyHKLUiA fo3BONUTD
YaCTKOBO 3HUWUTY BaKTepii, 3aaTHI po3BMBaTUCA Y BOAI* (Tinbkn ana mogeni HU5120).

 «OcBiTNEHHA&3BYK»: BKnioueHHA/BuknioueHHa OcBiTneHHA&3BYK; KHonkKa G.
HaTuncHiTb Ha KHOMKY (G) W06 BKOUMTH, @60 BUKIIIOUUTH Lito GYHKLIO.
Lis dyHKuUis go3BonnTb BigKnounTn ocBitneHHA LCD ekpaHy, 3ByKOBI CUrHanu i ocBiTUTY pesepByap ANA BOAW.

aornan

YBATA: uyeii Tun npuniagy notpebye perynapHoro i petenbHoro gornagy. MoBHICTIO YNCTITb Npyiag KOXKHI 2
AHi. 060B'A3KOBO BUKIo4aliTe npunag i BigkniouaiTe iioro Big Mepexi nepep 6yab-akumn onepauismmm no
pornagy.

BaxnunBo yacto uncTUTU pesepByap ANA BOAW, 30HY PO3MUIEHHA (HABKONO KepaMiuyHOro AUCKY) i acnipauiiHi pe-
LIITKW, PO3TalLOBaHi Mif npunagom.

He BMKOpUCTOBYINTE MUIOYI | YNCTAYI 3aCO6V NpK JorNALI 32 NPUAOM.

Hikonu He 3aHyptoiiTe 6a3y Npunagy, WHypP XMBNEHHSA, a0 BUNKY Y Bogy, ab0 y Oyab-AKy iHLWY pianHy.

Mpwr perynapHin YnCTLi KepamiyHOro ANCKY MOXHa 3anobirTi NosBi 6inoro BanHAHOrO HaNbOTY Ha HbOMY. He BU-
KOPUCTOBYTE XOPCTKe | abpasnsHe Npunaaas, Wob He yLKOANTU KepamiuHUiA ANCK.

» Yuctka pesepByapy:

1- BUTArHITb NPOTU-BanHAHUIA GINbTP | NPOMUMITE NOro TiNbKN BOAOIO.

2-MNomuniiTe pesepByap i KPULLKY MUIbHOO BOAOIO, CMIOMOCHITb | BUTPITb M'AKOIO CYXOI0 FaHuipKoIo.

3- LL{o6 nomnTU pe3epByap 3cepefMHM, HAMOBHITb MOro HEBEIMKOIO KiNbKICTIO BOAW | eHepriiHo 36o8TaiiTe. Cno-
POXHITb i BUTPITb pe3epByap 3a AOMNOMOrol0 M'AKOT CyXOl raH4ipKu.

* YncrKa 30HM po3nuieHHA:

1- ButAarHitb pesepsyap.

2- HanoBHiTb 30HY PO3NUIEHHA CYMILLLLIO 3 OAHIET YaCTMHM BOAW | OAHIET YacTUHM ouTy (4% oLTOBa KUCNOTA).
3-3anuwWiTb Cymiw B pe3epByapi MiHiMym Ha 4 roguHW.

4- CNOpOXKHITb i BUAANITb HaNIT 3a JONOMOIO0 M'AKOT BOSIOTOi FraHYipKu.

5- CNonocHiTb BCIo 30HYy po3nuneHHsa Boaoto (YBATA, nepekoHaiiTecs B TOMy, L0 BOAA He NOTparise B NOBITPO-
ayBHUI oTBip (10).

BAXKJINBO : Hikonu He KopucTyliTecb abpasnBHUMM 3acob6amm, AIKi MOXKYTb YLUKOANTW 30BHILLHI BUrNAg
Baworo npunapy. Bu moxxete BuTupatu Baw npunap snerka Bonoroio raH4ipKoio.

*B6uBae 100% GaKTepii KALLKOBOT MannyKmM Ta cTadinokoka 3010TUCTOrO, AKi CTAaHOBNATL BiNbLLICTb i3 Bigommx 6akTepiii - 3a Hop-
ManbHUX YMOB eKcrnnyaTaLlii - TeCTu, NpoBeAeHi He3anexHolo nabopatopieio.
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« MpoTu-BanHaHUN $pinbTp:

Oppasy nicns NosBM HENPUEMHOTO 3anaxy i 6inoro nuay cnig NOMIHATY NPOTU-BaNMHAHWIN GINbTP.

AKWo y Bac BUHMKAM NTaHHA, 6yAb Nacka, CKOPUCTanTeCb MiXKHapOAHUM rapaHTinHUm TanoHom ROWENTA, wwo
NPUKPINIEHNIA [0 LbOro TOBapy, fie BW 3HalAeTe KOHTaKTHI faHi LleHTpy 06cnyroByBaHH:A CNOXMBaYiB.

3BEPITAHHA

AKLWo B He KopucTyeTech Npunagom, 36epiraiite MOro y cyxomy mici.
He 3abyabTe BUNMOPOXHUTY pe3epByap AnA BOAM, MOMUIATE i BUCYLWIiTb Bal npunag nepep Tmm, AK NOCTaBUTH AOTO
Ha 36epiraHHs.

B PA31 BAHUKHEHHA HECMTPABHOCTEWN

Hikonu He po3bupaiite npunag camocTiliHo. MoraHo BifpeMOHTOBaHWI Npunag Moxe 6yTv Hebe3neuHum Ans Ko-
pucTyBaya.

Mepen Tm, AIK 3BEPHYTUCSA B LIEHTP CEPBICHOTO 06CNYroBYBaHHS, NepeKOHaTeCA B TOMY, LLIO Npuag CTOITb B HOP-
MaJibHOMY PO60OUYOMY MOJSTOMKEHHI i O PELLiTKM BXOAY | BUXOAY MOBITPA HiUMM He 3aKpWTi.

Tun HecnpaBHOCTI Lllo Heo6XigHO NepeBipuUTH

Mpunap He Npauoe NPY BKIIOYEHHI. IHAMKaTOP HeAOCTaTHLOrO PiBHA BOAWN MUTOTUTD.
MonoxeHHA Nnpunagy (Haxunexe).
Po3ralyBaHHA pesepByapa.
MigkntoyeHHA npunagy Ao eneKTPUYHOI Mepexi
HeobxigHuin piBeHb BOAW Y BiACiKy pO3MMIEHHS e He
LOCATHYTUI (NoYeKarTe AeKinbka XBUNH).

IHTEHCMBHICTb PO3NUIEHHSA 3aHAaATO Cabka Yu 3aKkpwuTi BCi BikHa i ABepi
LLBMAKICTb po3nuneHHa ay»ke mana
Yu He 3aKpuTi acnipauiiiHi pewiTky i HacagKa.

PiBeHb BONOrocTi 3aHagTO BUCOKUI BcTaHOBNEHUI piBEHb 3BONOXKEHHA
KoHpaeHcat y npumilleHHi [lyxe H/3bKa TemnepaTtypa B NPUMiLLeHHi
Mpunaa oy»xe WyMHWiA Yy BCTaHOBNEHUI NpUNag Ha CTiliKy piBHY NOBEPXHIO
Mpunag BigknoyaeTbca Ym He 3aKiHUMBCSA 3aMpPOrpaMoBaHuii Yac poboTr
npunagy

IHAMKaTOpP piBHA BOAMN MUTOTUTD.
BcTaHoBREHMI piBeHb 3BONTOXEHHA

OABAWTE PA3OM NPUAMATU YHACTb Y 3AXUCTI HABKOJIULLHbOTO
CEPE[OBULLA!

(D Baw npunaa mMiCTUTb Linun pag LiHHNX AeTanei, Wo MOXYTb NOBTOPHO BUKOPUCTOBYBATUCA.
9 Binsesitb Baw npunap y cneuianbHuii NyHKT 360py TEXHIKW, O BUALLNA 3 yXKUTKY, abo 3a BiacyTHOCTI
TaKoro - B aKpeAnTOBaHWI CEPBICHWI LeHTpP ANA BiANOBIAHOI yTunisauii Baworo npunagy.
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